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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS /

TEXNIKA ZTOIXEIA / MUSZAKI ADATOK

A ATTENZIONE: TIPO DI ACQUA DA UTILIZZARE

Usare solo uno dei due tipi di acqua riportati di seguito:

* acqua demineralizzata non profumata per ferri da stiro.

* acqua minerale naturale in bottiglia acquistabile nei supermercati.
Non tutte le acque naturali sono idonee: per informazioni sulle marche
compatibili chiamare gratuitamente il numero verde 800234677

IMETEC TYPE L5801
110-120V/220-240V
50/60 Hz 1000 W

Ce Ml 2

TENACTA GROUP S.p.A.
VIA PIEMONTE 5

IT - 24052 AZZANO S. P.
www.imetec.com

WARNING: TYPE OF WATER TO BE USED
Use only demineralised water for irons.

REG.UE 2023/826

OFF MODE

00W | 0min

AVERTISSEMENT : TYPE D’EAU A UTILISER

Utiliser uniquement de I'eau déminéralisée pour fers a repasser.

STANDBY MODE

ATENCION: TIPO DE AGUA QUE HAY QUE USAR
Utilice solo agua desmineralizada para planchas.
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INTRODUZIONE

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei
apprezzera la sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per 'uso sono conformi alla norma
europea EN 82079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell’apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per l'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi contattare
I’'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina prima di utilizzare
I'apparecchio.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com

INDICE
Introduzione ..................... pag.1 Manutenzione e conservazione...pagd. 6
Avvert enze sulla sicurezza....... pag.1 Problemie soluzioni.............. pag.7
Legenda simboli................. pag.4 Smaltimento...................... pag.7
Descrizione dell’apparecchio e Assistenza e garanzia............. pag.8
degliaccessori................... pag.4 Guida illustrativa................ I-11
Preparativi....................... pag.4 Datitecnici...................... |
Utilizzo........ccviviiiienan pag. 4
Fine utilizzo ..................... pag.6

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che sia
integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo di
danni visibili.In caso di dubbio, non utilizzare 'apparecchio e rivolgersi
al servizio di assistenza autorizzato.
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Q ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio eventuali materiali di

comunicazione quali etichette, cartellini ecc. prima dell’utilizzo.

2 ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.

| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come ferro da stiro a vapore a scarico
libero per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non
conforme all’'uso previsto e pertanto pericoloso.

Prima di collegare 'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell’apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull’apparecchio e sull’alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).

Questo apparecchio pu6 funzionare automaticamente ad una
frequenza di 50 Hz o0 60 Hz.

Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali,
o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e allacomprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con 'apparecchio. La
pulizia e lamanutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

2 ATTENZIONE! Tenere I'apparecchio e il cavo di alimentazione

fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore agli 8 anni quando
I’apparecchio e acceso o si sta raffreddando.

© NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.

© NON tirare o sollevare 'apparecchio per il cavo di alimentazione.
© NON esporre I'apparecchio allumidita o all'influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme.
Lapparecchio non deve essere lasciato senza sorveglianza quando é
collegato alla rete di alimentazione.



Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia 0 manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi
solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un
centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
La sicurezza elettrica di questo apparecchio € assicurata soltanto
quando lo stesso é correttamente collegato ad un efficace impianto di
messa a terra come previsto dalle vigenti norme di sicurezza elettrica.
E necessario verificare questo fondamentale requisito di sicurezza
prima di collegare I'apparecchio alla rete di alimentazione. In caso di
dubbio richiedere un controllo accurato dell'impianto da parte di un
tecnico competente.

© NON immergere questo apparecchio in acqua o in altri liquidi. Per
le attivita di pulizia e manutenzione fare riferimento esclusivamente
allapposito paragrafo di questo manuale.

ONON lasciare questo apparecchio a contatto con materiali e superfici
facilmente infiammabili o che si potrebbero danneggiare col calore.

Il ferro deve essere utilizzato e lasciato a riposo su una superficie
stabile.

Posizionare sempre I'apparecchio con il supporto, se presente, su
una superficie stabile, piana e resistente al calore.

Quando si ripone il ferro sul suo appoggiaferro, assicurarsi che la
superficie su cui e collocato 'appoggiaferro sia stabile.

© NON aggiungere additivi chimici, o sostanze profumate all’acqua.
La spina deve essere staccata dalla presa prima di riempire il serbatoio.
Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono parte
integrante dell’apparecchio.

E sconsigliato uso di prolunghe e adattori. Qualora il loro uso si
rendesse necessario, seguire attentamente le istruzioni fornite con la
prolunga o I'adattatore facendo attenzione a non superare il limite di
potenza indicato.
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LEGENDA SIMBOLI
A Attenzione/Pericolo ® Divieto
Attenzione! Superficie che .
Informazioni
scotta
POS{z'one ! Puptq. Ac(aﬁ a Posizione 2 punti. Adatta
a stirare tessuti sintetici . .
o a stirare tessuti come seta
come ad es: viscosa,
) e lana
poliestere
Posizione 3 punti. Adatta a Temperatura massima.
. . . stirare tessuti come cotone M AX Adatta a stirare tessuti
e lino come jeans
MAX L./vello' massimo d ? Posizione vapore chiuso
- riempimento .
AT
‘/\Jrf Posizione vapore aperto % Supervapore
6'\‘> Riempimento acqua

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Consultare la guida illustrativa a pagina | per verificare la dotazione del vostro apparecchio.

1. Tasto supervapore 8.  Spia controllo temperatura piastra

2. Sportellino riempimento acqua 9. Manopola per regolazione temperatura
3. Serbatoio 10. Selettore vapore

4. Tasto ripiegamento manico 11. Piastra del ferro

5. Cavo di alimentazione con spina 12. Misurino per acqua

6. Datitecnici 13. Custodia

7. Selettore di tensione

PREPARATIVI

Suddividere la biancheria da stirare secondo i simboli internazionali riportati sull’etichetta applicata ai
capi 0, in mancanza, per tipo di tessuto.

Iniziare a stirare i capi che richiedono la temperatura piu bassa per ridurre i tempi di attesa (il ferro
impiega meno tempo a riscaldarsi che a raffreddarsi) ed eliminare il rischio di bruciare i tessuti.

SELEZIONE TENSIONE

L'apparecchio & dotato di un selettore di tensione (7) che permette I'impiego con reti di alimentazione
elettrica da 220 - 240V o con tensione nominale di 110 - 120V.

Prima di accendere il prodotto, verificare che il selettore di tensione (7) sia correttamente impostato
sulla base della tensione di rete (220-240 V oppure 110-120 V) dell'area in cui ci si trova.

UTILIZZO

A ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere utilizzato
se e stato fatto cadere, se vi sono segni di danni visibili o se
perde acqua.




ATTENZIONE! Non introdurre nel serbatoio diluenti chimici,
liquidi profumati o sostanze decalcificanti: 'uso di tali

ATTENZIONE! Non utilizzare I’'acqua degli essiccatoi, I'acqua
dei condizionatori, dell'asciugatrice, acqua filtrata con

sostanze puo danneggiare il prodotto.

addolcitori e 'acqua piovana.

Il serbatoio puod contenere gia dell’acqua in quanto ogni prodotto viene collaudato prima di
essere messo in commercio.

Verificare che il cavo di alimentazione con spina (5) sia disinserito dalla presa di corrente.

Premere il tasto ripiegamento manico (4) per portare il manico in posizione verticale fino a sentire il
click [Fig. B].

Verificare che il selettore vapore (10) sia su vapore chiuso.

Aprire lo sportellino riempimento acqua (2).

Posizionare il ferro in modo da facilitare I'introduzione dellacqua nellapertura apposita ed evitare
tracimazioni.

Introdurre lentamente I'acqua nel serbatoio (3) utilizzando I'apposito misurino (12) [Fig. C].

Non superare il livello massimo di riempimento indicato sul serbatoio (3).

Chiudere lo sportellino riempimento acqua (2).

SELEZIONE DELLA TEMPERATURA

Mettere il ferro in posizione verticale.

Inserire il cavo di alimentazione con spina (5) nella presa di corrente.

Impostare la temperatura di stiratura in base al tipo di tessuto secondo la tipologia internazionale riportata
sulletichetta applicata ai capi, utilizzando la manopola per regolazione temperatura (9), [Fig. D].
L’accensione della spia controllo temperatura piastra (8) indica che il ferro & in fase di riscaldamento.
Attendere che la spia di controllo temperatura piastra (8) si spenga prima di iniziare a stirare.

Per la prima stiratura & consigliabile porre un panno tra il ferro ed il tessuto da stirare.
Prima di iniziare la stiratura indirizzare un getto di vapore sul panno, tenendo il ferro leggermente
sollevato per permettere la fuoriuscita della condensa residua.

STIRATURA SENZA VAPORE (A SECCO)
Spostare il selettore di vapore (10) sulla posizione vapore chiuso.

STIRATURA CON VAPORE

Spostare il selettore di vapore (10) sulla posizione vapore aperto.

L’erogazione del vapore in continuo avviene solo muovendo il ferro in posizione orizzontale.

L'arresto del vapore in continuo si pud ottenere appoggiando il ferro in posizione verticale o spostando
il selettore del vapore (10) sulla posizione vapore chiuso.

() NOTA: L'utilizzo del vapore é possibile solo alle temperature piu alte, tra la posizione 3
punti e la posizione temperatura massima, come indicato dal simbolo sulla manopola per
regolazione temperatura (9).

Se la temperatura selezionata & troppo bassa, possono cadere dalla piastra delle gocce
d’acqua.
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Durante la stiratura la spia controllo temperatura piastra (8) si accende ad intervalli, indicando
chela temperatura selezionata viene mantenuta.

SUPERVAPORE
Premere il tasto supervapore (1) per generare un potente colpo di vapore.
Attendere alcuni secondi tra una pressione e I'altra [Fig. E].

() NOTA: La funzione supervapore puo essere utilizzata solo alle temperature piu alte, tra
la posizione 3 punti e la posizione temperatura massima.

Se la temperatura selezionata & troppo bassa, possono cadere dalla piastra delle gocce
d’acqua. Sospendere I'uso del tasto quando si accende la spia controllo temperatura piastra
(8) e riprendere a stirare solo quando la spia si spegne.

FINE UTILIZZO

SVUOTAMENTO

Disinserire il cavo di alimentazione con spina (5) dalla presa di corrente.
Aprire lo sportellino riempimento acqua (2).

Svuotare il serbatoio (3) capovolgendo il ferro e scuotendolo leggermente.
Lasciare raffreddare completamente il ferro.

Riporre il ferro sempre in posizione verticale.

(D NOTA: Se si prevede di non utilizzare I'apparecchio per molte settimane, attendere che
I'apparecchio sia completamente freddo prima di svuotare completamente il serbatoio acqua
seguendo le istruzioni nell'apposito paragrafo. Alla riaccensione, riempire nuovamente il
serbatoio acqua come da relativo paragrafo.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE
PULIZIA
A ATTENZIONE! Prima di eseguire qualsiasi operazione di
pulizia del ferro, assicurarsi che la spina dell’apparecchio

non sia collegata alla presa di corrente e la piastra si sia
raffreddata completamente.

Eventuali incrostazioni o residui di amido o appretto presenti sulla superficie della piastra, possono
essere tolte con un panno umido e con un detergente fluido non abrasivo.

Evitare di graffiare la piastra con pagliette od oggetti metallici.

Le parti plastiche possono essere pulite con un panno umido, e quindi ripassate con un panno asciutto.

A ATTENZIONE! Rischio di incendio. Lasciar raffreddare

completamente I'apparecchio prima di riporlo.

Riporre I'apparecchio nella custodia (13) durante il trasporto.



Se non riuscite a risolvere i problemi con le informazioni seguenti, vi preghiamo di contattare il Centro

Assistenza Autorizzato.

PROBLEMI E SOLUZIONI

In questo capitolo vengono riportati i problemi piu ricorrenti legati all'uso dell’apparecchio.

Problema

Possibile causa

Soluzione

La piastra del ferro (11)
rimane fredda o non si
riscalda.

Non vi & alimentazione di
corrente.

Controllare se la spina del cavo

di alimentazione con spina (5) &
correttamente inserita o provare ad
inserirla in un’altra presa.

Verificare che la manopola regolazione
temperatura (9) non sia posizionata sulla
temperatura minima (Fig. D).

La spia controllo
temperatura piastra (8)
si accende e si spegne.

Procedura normale.

L’accensione e lo spegnimento della
spia segnalano la fase di riscaldamento
del ferro da stiro. Non appena viene
raggiunta la temperatura impostata, la
spia si spegne.

Il vapore fuoriesce solo
in ridotta quantita o non
fuoriesce del tutto.

Il selettore del vapore (10) &
sulla posizione vapore chiuso.

Portare il selettore vapore (10) sulla
posizione vapore aperto.

Non vi & acqua a sufficienza
nel serbatoio (3).

Riempire il serbatoio (3).

Le impurita che
fuoriescono dai fori del
vapore macchiano gli
indumenti.

State utilizzando additivi
chimici, liquidi profumati o
sostanze decalcificanti

L’uso di tali sostanze danneggia il
prodotto: non aggiungere additivi
all'acqua nel serbatoio.

State utilizzando dell’amido.

Spruzzare I'amido sempre sul rovescio
del tessuto.

Dalla piastra fuoriesce
dellacqua.

Temperatura della piastra
del ferro (11) troppo bassa
a causa dell'azionamento
troppo frequente del tasto
supervapore (1).

Aumentare leggermente l'intervallo fra i
getti di vapore.

La manopola regolazione
temperatura (9) € impostata ad
un livello troppo basso.

Ruotare la manopola regolazione
temperatura (9) in una posizione tra
le posizione 3 punti e la temperatura
massima (Fig D).

&

1

SMALTIMENTO

separatamente dagli altri rifiuti.

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
alle norme di tutela ambientale.

Ai sensi dellart. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione
della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE)” il simbolo del cassonetto barrato riportato sul’apparecchiatura o sulla sua
confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
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Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici.

In alternativa alla gestione autonoma & possibile consegnare I'apparecchiatura che si
desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di
tipo equivalente.

Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? ¢ inoltre
possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da
smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.

Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad
evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo
dei materiali di cui € composta 'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

Lapparecchio € garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non
provi che la consegna € successiva.

In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la
riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi
risulti sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro
Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto
stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
danni da trasporto o da cadute accidentali,

errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio,
negllgenza o trascuratezza nell’'uso,

g. utilizzo acqua diversa da quanto descritto nel manuale,

h. utilizzo diluenti chimici, liquidi profumati o sostanze decalcificanti,

i. danneggiamento piastra causato da stiratura di tessuti non idonei o con temperature
non adeguate al tessuto.

ok X NES

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la
presente garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono
farsi risalire a difetti di fabbricazione dell’apparecchio.

La garanzia € inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di uso
professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente
o indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della
mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito “Libretto Istruzioni ed
avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.



Modalita di assistenza
La riparazione dell’apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IT I
autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza
unitamente ad un documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

800-234677
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its quality and
reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in mind.These instructions
for use comply with the European Standard EN 82079.

WARNING!
Instructions and warnings for a safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings,
which must be complied with. Keep this manual together
with its illustrative guide for future consultation. Should you
transfer the appliance to another user, make sure to hand
over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to
understand or any doubt arise, contact the company at the
address indicated on the last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult the digital
version of these instructions for use on the website
www.tenactagroup.com

INDEX
Introduction................ Page 10 Maintenance and storage .... Page 15
Safety warnings ............ Page 10  Troubleshooting ............ Page 16
Keytosymbols............. Page13 Disposal................... Page 16
Description of the appliance and Assistance and warranty ... .. Page 17
accessSories........cuuvuens Page 13  lllustrativeguide................. I-1l
Preparations ............... Page 13 Technicaldata..................... I
Usage.......cvvviennrnnnns Page 14
Endofuse.................. Page 15
SAFETY NOTES

* After removing the appliance from its packaging, verify its integrity
based on the drawing and the presence of any damage caused
by transport. If in doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.
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CAUTION! Remove any communication material such as labels,
tags etc. from the appliance before use.

WARNING! Risk of suffocation.
A Children shall not play with the packaging. Keep the plastic bag
out of reach of children.

This appliance must be used only for the purpose for which it
was designed, namely as a vented steam iron for home use.
Any other use is considered not compliant with the intended
use and therefore dangerous.

Before connecting the appliance to the mains supply, make
sure that the voltage and frequency indicated on the technical
data of the appliance correspond to those of the mains supply.
These technical data are present on the appliance or on the
power supply unit, if any (see illustrative guide).

This appliance can work automatically at a frequency of 50 Hz
or 60 Hz.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

WARNING! Keep the iron and its cord out of reach of children
less than 8 years of age when it is energized or cooling down.

© DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
© DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

© DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.

© DO NOT expose the appliance to humidity or atmosferic agents

11
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(rain, sun, etc.) or extreme temperatures.

The appliance must not be left unattended while it is connected to the
mains supply.

Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is not
in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Contact an authorised technical service centre for any
repairs.

If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

The electrical safety of this appliance is only guaranteed when it
is connected correctly to an effective earthing system as required
by applicable electrical safety standards. This important safety
requirement must be verified before connecting the appliance to the
mains supply. If in doubt request a thorough check of the system by
a qualified technician.

© DO NOT immerse this appliance into water or other liquids. For any
cleaning and maintenance operation refer to the instructions in the
relevant chapter.

© DO NOT leave this appliance in contact with fabric and surfaces
that are easily flammable or can get damaged with heat.

This appliance must be used and rested on a flat, stable surface.
When placing the iron on its stand, ensure that the surface on which
the stand is placed is stable.

When placing the iron on its stand, ensure that the surface on which
the stand is placed is stable.

© DO NOT use chemical additives, scented substances or descaling
agents.

The plug must be removed from the socket-outlet before the water
reservoir is filled with water.

For the features of the appliance, refer to the external packaging.
Use the appliance only with the supplied accessories that are an
essential part of the appliance.

The use of extension leads or adapters is not recommended. If this is strictly
necessary, carefully follow the instructions provided with the extension lead
or adapter, taking care not to exceed the indicated power limit.



KEY TO SYMBOLS USED IN THIS MANUAL

A Caution/Warning/Danger ® Prohibition
EN
& CAUTION! Hot surface @ Information
Position with 1 dot. Suitable Position with 2 dots.
‘ for ironing synthetic fabrics ‘ ‘ Suitable for ironing fabrics
such as: viscose, polyester such as silk and wool
Position with 3 dots. Maximum temperature.
‘ . . Suitable for ironing fabrics M A X Suitable for ironing fabrics
such as cotton and linen such as jeans
MAX Max fill-up level ? Steam closed position
ATh
»‘fif Steam open position % Super-steam
A'\‘> Water fill

DESCRIPTION OF APPLIANCE AND ACCESSORIES

Refer to the illustrated guide the on page | to check that you appliance is complete with all accessories.

1. Super-steam button 8. Plate temperature LED

2. Water fill cover 9. Temperature adjustment knob
3. Reservoir 10. Steam selector

4. Handle folding button 11. Plate

5. Power cable with plug 12. Water cup

6. Technical data 13. Case

7. Voltage selector

PREPARATION

Sort the laundry according to the international symbols shown on the label; if this is missing, sort
according to the type of material.

Start to iron the garments that require a lower temperature so as to reduce idle time (the iron requires
less time to warm up than to cool down) and eliminate the risk of burning the fabric.

VOLTAGE SELECTION

The device is fitted with a voltage selector (7) meaning it can be used with electrical power supply
networks between 220-240 V or with a nominal voltage of 110-120 V.

Before turning on the product, check that the voltage selector (7) is correctly set based on the mains
voltage (220-240V or 110-120V) of the area in which you are located.
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USAGE

WARNING! This appliance is not to be used if it has been
dropped, if there are visible signs of damage or if it is leaking
water.

Use onlv demineralised water for irons.

A WARNING! DO NOT pour diluting agents, scented liquids or
descaling agents into the reservoir as the use of these
substances can damage the product.

A WARNING! DO NOT use water from dryers, air-conditioners,
water from tumble dryers, filtered water with water softeners
and rain water.

The reservoir may contain some water as each product is tested before being put on the market.

Check that the power supply cable with plug (5) is plugged into the socket.

Press the handle folding button (4) to place the handle in a vertical position until you hear a click [Fig. B].
Move the steam selector (10) to the steam closed position.

Open the water fill cover (2).

Set the iron in a position that facilitates filling the water and prevents it from overflowing.

Slowly fill the water in the reservoir (3) using the water cup (12) [Fig. C].

Do not exceed the maximum fill level shown on the reservoir (3).

Close the water fill cover (2).

SELECTING THE TEMPERATURE

Set the iron upright.

Plug the power supply cable with plug (5) into the socket.

Set the temperature according to the type of fabric in line with the international symbols shown on the
labels; using the adjustment knob (9) [Fig. D].

The plate temperature LED (8) indicates that the iron is warming up.

Wait for the plate temperature LED (8) to go off before starting to iron.

It is recommended that you place a cloth between the iron and the fabric when using the iron
for the first time.

Before starting ironing, direct a jet of steam onto the cloth by lifting the iron slightly so that any
residual condensation comes out.

IRONING WITHOUT STEAM (DRY)
Move the steam selector (10) to the steam closed position.

IRONING WITH STEAM

Move the steam selector (10) to the steam open position.

Continuous steam will only be dispensed when the iron is in a horizontal position.

The continuous steam can be stopped by placing the iron in a vertical position or by moving the steam
selector (10) to the steam closed position.

14



(1) NOTE: Steam can only be used at the highest temperatures, between the position with
the 3 dots and the maximum temperature position, as indicated by the symbol on the
temperature adjustment knob (9).

If the selected temperature is too low, water droplets may drip from the plate.

The soleplate temperature LED (8) flashes intermittently while ironing, thereby indicating that
the selected temperature is being maintained.

SUPER-STEAM
Press the super-steam button (1) to generate a strong shot of steam.
Wait a few seconds between each pressing action of the iron [Fig. E].

() NOTE: The super-steam function can only be used at high temperatures, between the
position with the 3 dots and the maximum temperature position.

If the selected temperature is too low, water droplets may drip from the plate. Stop using
the button when the plate temperature LED (8) lights up and start ironing again only when
this goes off.

END OF USE

EMPTYING

Unplug the power supply cable with plug (5) from the socket.

Open the water fill cover (2).

Empty the reservoir (3) by turning the iron upside down and shaking it lightly.
Let the iron cool down completely.

Always set the iron upright.

() NOTE: If the appliance is not to be used for several weeks, wait for the appliance to
cool down completely before emptying the water reservoir completely according to the
instructions in the relevant chapter. When the appliance is switched on again, refill the
reservoir as indicated in the relevant chapter.

MAINTENANCE AND STORAGE
CLEANING

WARNING! Make sure the plug of the appliance is
disconnected from the socket and that the soleplate has
cooled down completely before cleaning the iron.

Any starch deposits or residue on the surface of the plate can be removed with a damp cloth and non-
abrasive liquid detergent.

Avoid scratching the plate with steel wool or metal objects.

The plastic parts can be cleaned with a damp cloth and then wiped with a dry cloth.

15



WARNING! Risk of fire. Wait for the appliance to cool
completely before storing it.

IEN

Centre.

Always put the appliance in the case (13) during transport.

TROUBLESHOOTING

This chapter describes the most common problems that can arise using the appliance.
If the problems cannot be solved with the information below, please contact the Authorised Assistance

Problem

Possible cause

Solution

The plate (11) remains
cold or does not heat

up.

There is no power supply.

Check if the power supply cable plug (5)
is inserted correctly or try inserting it in
another socket.

Check whether the temperature
adjustment knob (9) is set to the
minimum temperature (Fig. D).

The plate temperature
LED (8) goes on and
off.

Normal procedure.

The switching ON and OFF of the LED
indicates the heating phase of the
iron. The LED goes off once the set
temperature is reached.

Only a little steam
or none at all is
dispensed.

The steam selector (10) is in
the steam closed position.

Move the steam selector (10) to the
steam open position.

There is not enough water in
the reservoir (3).

Fill the reservoir (3).

The impurities that
come out from the
steam holes stain the
garments.

Chemical additives, scented
liquids or descaling agents are
being used

These substances damage the product:
do not add additives to the water in the
reservoir.

Starch is being used.

Always spray the starch on the reverse
side of the fabric.

Water leaks from the
plate.

Plate temperature (11) too
low due to pressing the
super-steam button (1) too
frequently.

Allow slightly longer intervals between
the jets of steam.

The temperature adjustment
knob (9) is setto a
temperature that is too low.

Turn the temperature adjustment knob
(9) to a position between the 3 dots and
the maximum temperature (Fig D).

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the
(= environmental protection standards.
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E PursuanttoArt.26 of Italian Legislative Decree no.49 of 14March 2014 "Implementation

— of Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)", the
crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the product must

be disposed of separately from other waste at the end of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical

and electronic equipment.

Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance can be handed over to the

retailer when a new, equivalent appliance is purchased.

Retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m? can also be handed

electronic products that are to be disposed of measuring less than 25 cm, free of charge

and with no obligation to buy.

Appropriate separate collection for the subsequent procedure for the decommissioned

appliance for recycling, which includes treatment and environmentally friendly disposal

helps prevent adverse effects on the environment and health and promotes reusing and/or

recycling materials that the appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence
shall be taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the
buyer can prove that the delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance
repair or replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is
disproportionate to the other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service
Centre of the non-conformity within two months from discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

transport damage or accidental drops,

incorrect installation or an inadequate electrical system,

repairs or alterations made by unauthorised personnel,

poor or incorrect maintenance and cleaning,

product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

failure to comply with the operating instructions and/or negligent or careless use,
the water used is different from that described in the manual,

thinner, scented liquids or descaling agents are used,

. plate damage caused by ironing unsuitable fabrics or with inadequate temperatures
for the fabric.

~T@mpoopDD

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall
not cover all circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the
appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of the appliance and
professional use. All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly be
caused to persons, property and pets as a result of failure to comply with all the instructions
provided in the "Instructions and Warnings Booklet" regarding appliance installation, use
and maintenance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.
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Methods of support
Appliance repairs must be carried out by an authorised Service Centre. If the faulty appliance

is under warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that
I EN can confirm the date of sale or delivery.
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INTRODUCTION

Cher client, nous vous remercions davoir choisi notre produit. Nous sommes certains que vous
apprécierez la qualité et la fiabilité de cet appareil, congu et fabriqué afin de vous satisfaire. Le présent
mode d’emploi est conforme a la norme européenne EN 82079.

A AVERTISSEMENT ! Instructions et avertissements pour
un usage sdr.

Avant d’utiliser cet équipement, il convient de lire soigneusement
le présent mode d’emploi et en particulier les notes de sécurité et
avertissements, qui doivent étre respectés. Merci de conserver
le présent manuel avec son guide d’illustration pour consultation
future. En cas de transfert a un autre utilisateur, s’assurer de
céder également la présente documentation.

@® REMARQUE : en cas de difficulté de compréhension d’une partie
de ce manuel ou de doute, contactez la société a I'adresse indiquée
sur la derniére page avant d’utiliser I'appareil.

@ REMARQUE : les personnes mal voyantes peuvent consulter la
version numérique de ce mode d’emploi sur le site internet www.
tenactagroup.com

CONTENUS
Introduction................ page 19  Entretien et conservation . ... page 24
Consignes de sécurité. ....... page19 Dépannage................. page 25
Légende des symboles ...... page22 Miseaurebut............... page 25
Description de I'appareil et des Support et garantie.......... page 26
ACCeSSOIreS. .. oo vvvvrnnrnnns page 22 Guideillustratif.................. I-1l
Préparation ................ page 22 Données techniques ............... |
Utilisation.................. page 23
Fin de l'utilisation........... page 24
CONSIGNES DE SECURITE

* Apres le déballage, s’assurer que I'appareil soit en parfait état, qu’il
comprenne bien tous les composants indiqués dans le guide illustré
et qu’il ne présente aucun signe de dommage lié au transport.
En cas de doute, ne pas utiliser 'appareil et contacter le service
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IFR

d’assistance agréé.

A ATTENTION ! Enlever de I'appareil les éventuels matériels de

communication, tels que les étiquettes, etc., avant 'usage.

j AVERTISSEMENT ! Risque d’étouffement.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'emballage. Tenir le
sac plastique hors de portée des enfants.

Cet équipement doit étre utilisé uniquement dans le but pour
lequel il a été concgu, a savoir comme une centrale vapeur a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme a 'usage prévu et donc dangereuse.

Avant de brancher I'appareil au réseau électrique, contrdler que la
tension et la fréquence indiquées sur les données techniques de
appareil correspondent a celles de la prise disponible. Les données
techniques se trouvent sur I'appareil et sur 'adaptateur, si elle est
présente (voir le guide illustré).

Cet équipement peut fonctionner automatiquement a une fréquence
de 50 Hz ou de 60 Hz.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus et par des personnes présentant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience et
de connaissances s’ils sont sous surveillance ou s’ils ont recu des
instructions concernant un usage en toute sécurité de I'appareil et
s’ils comprennent les risques impliqués. Ne pas laisser les enfants
jouer avec I'appareil. Le nettoyage et la maintenance utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

c AVERTISSEMENT ! Conserver le fer a repasser et son céable

hors de portée des enfants de moins de 8 ans lorsqu’il est
sous tension ou en cours de refroidissement.
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O NE PAS utiliser 'appareil avec les mains mouillées, les pieds
humides ou les pieds nus.

© NE PAS tirer le cable d’alimentation ou I'appareil pour débrancher
la fiche de la prise.

© NE PAS tirer ou soulever I'appareil par le cable d’alimentation.



O NE PAS exposer I'appareil a’humidité, aux agents atmosphériques
(pluie, soleil, etc.) ou a des températures extrémes.

Lappareil ne doit pas étre laissé sans surveillance lorsqu’il est
connecté a I'alimentation secteur.

Débrancher toujours I'appareil de la prise avant de nettoyer ou
d’effectuer I'entretien de I'appareil ou s’il n’est pas utilisé.

En cas de panne ou de dysfonctionnements de I'appareil, I'éteindre
et ne pas y opérer. Contacter un centre d’assistance technique agréé
pour les éventuelles réparations.

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
un centre d’assistance technique agréé de facon a éviter tout risque.
La sécurité électrique de cet appareil est assurée uniquement
lorsque celui-ci est correctement branché a une installation de mise
a la terre efficace, conformément aux normes de sécurité électrique
en vigueur. Cette condition requise importante de sécurité doit étre
vérifiée avant de brancher I'appareil au réseau. En cas de doute,
demandez un contréle minutieux du systeme par un technicien
qualifié.

© NE PAS immerger cet appareil dans I'eau ou d’autres liquides.
Pour toute opération de nettoyage et d’entretien, reportez-vous aux
instructions du chapitre correspondant.

© NE PAS laisser cet appareil en contact avec ou prées de
matériaux et de surfaces facilement inflammables ou pouvant étre
endommageés par la chaleur.

Le fer doit étre utilisé et replacé sur une surface stable.

Placez toujours I'appareil avec le support, s’il est fourni, sur une
surface plate, stable, et résistante a la chaleur.

Lors du placement sur son support, il convient de s’assurer que la
surface sur laquelle le support est placé est stable.

© NE PAS utiliser d’additifs chimiques, de substances parfumées ou
de produits détartrants.

La fiche doit étre débranchée avant de remplir le réservoir d’eau.
Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de
'emballage.

Utiliser 'appareil uniquement avec les accessoires fournis, qui font
partie intégrante de ce dernier.
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Lutilisation de rallonges ou d’adaptateur est déconseillée. Si leur
utilisation s’avere nécessaire, suivre attentivement les instructions
fournies avec larallonge ou I'adaptateur en veillant a ne pas dépasser
la limite de puissance indiquée.

IFR CLES DES SYMBOLES UTILISES DANS LE PRESENT MANUEL

Attention/Avertissement/

A ® Interdiction
Danger
ATTENTION ! Surface .
Information
chaude
Position sur 1 point. Adapté Position sur 2 points.

pour le repassage de
tissus synthétiques tels
que : viscose, polyester

Adapté pour le repassage
de tissus tels que la soie et
la laine

Position sur 3 points.
Adapté pour le repassage
de tissus tels que le coton
etle lin

Température maximale.
Adapté pour le repassage
de tissus tels que les jeans

MAX

Niveau de remplissage
maximum

Position vapeur fermée

A

Position vapeur ouverte

Super-vapeur

o®

Remplissage d'eau

tous ses accessoires.
1.

Noorwd

DESCRIPTION DE L’APPAREIL ET DES ACCESSOIRES

Consultez le guide illustré a la page | pour vérifier que votre appareil est complet et qu'il dispose de

Bouton Super-vapeur 8. Voyant de température de la semelle
Capot de remplissage d'eau 9. Bouton de réglage de la température
Réservoir 10. Sélecteur de vapeur
Bouton de repli de la poignée 11. Semelle
Cable électrique avec prise 12. Récipient pour 'eau
Données techniques 13. Boite
Sélecteur de tension
PREPARATION

Trier le linge selon les symboles internationaux indiqués sur I'étiquette ; s'il n'y a pas d'étiquette, trier

selon le type de matiére.

Commencer a repasser les vétements qui exigent la température la plus basse, pour réduire les temps
d'attente (le fer met moins de temps a se réchauffer qu'a refroidir) et éliminer le risque de br(ler les tissus.

SELECTION DE LA TENSION
Le dispositif est équipé d'un sélecteur de tension (7), ce qui signifie qu'il peut étre utilisé avec des
réseaux électriques de 220-240 V ou avec une tension nominale de 110-120 V.

Avant d’allumer le produit, vérifiez que le sélecteur de tension (7) soit correctement réglé sur la base
de la tension de réseau (220-240V ou 110-120V) du secteur ou vous vous trouvez.
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UTILISATION

A AVERTISSEMENT ! Cet appareil ne doit pas étre utilisé s'il est
tombé par terre, s'il présente des signes visibles de dommage
ou de fuite d'eau.

Utiliser uniquement de I'eau déminéralisée pour fers a repasser.

AVERTISSEMENT ! NE PAS verser d'agents diluants, de liquides
parfumés ou d'agents détartrants dans le réservoir car
I'utilisation de ces substances peut endommager le produit.

AVERTISSEMENT ! NE PAS utiliser d'eau provenant des séches-
linges, des climatiseurs, de I'eau des séche-linges a tambour,
de l'eau filtrée avec des adoucisseurs d'eau et de I'eau de pluie.

> B

Le réservoir est susceptible de déja contenir de I'eau, car chaque produit est testé avant d’étre
mis dans le commerce.

Vérifiez que le cable d'alimentation avec la prise (5) est bien branché.

Appuyez sur le bouton de repli de la poignée (4) pour placer la poignée dans une position verticale,
jusqu'a ce que vous entendiez un clic [Fig. B].

Déplacez le sélecteur de vapeur (10) dans la position de vapeur fermée.

Ouvrez le capot de remplissage d'eau (2).

Placez le fer dans une position qui facilite le remplissage de I'eau et empéche qu'il ne déborde.
Remplissez lentement I'eau dans le réservoir (3) en utilisant le petit récipient d'eau (12) [Fig. C].

Ne dépassez pas le niveau de remplissage maximum indiqué sur le réservoir (3).

Fermez le capot de remplissage d'eau (2).

SELECTION DE LA TEMPERATURE

Placez le fer verticalement.

Branchez le cable électrique (5) dans la prise.

Réglez la température selon le type de tissu conformément aux symboles internationaux indiqués sur
les étiquettes ; en utilisant le bouton de réglage (9) [Fig. D].

Le voyant de température de la semelle (8) indique que le fer est en cours de préchauffage.

Attendez que le voyant de température de la semelle (8) s'éteigne avant de commencer a repasser.

Il est recommandé de placer un chiffon entre le fer et le tissu lorsque vous utilisez le fer pour
la premiére fois.

Avant de commencer a repasser, dirigez un jet de vapeur sur le chiffon en levant Iégérement le
fer de facon a faire sortir I'éventuelle condensation résiduelle.

REPASSAGE SANS VAPEUR (A SEC)

Déplacez le sélecteur de vapeur (10) dans la position de vapeur fermée.

REPASSAGE AVEC VAPEUR

Déplacez le sélecteur de vapeur (10) sur la position de vapeur ouverte.

Un jet de vapeur continu sera distribué uniquement lorsque le fer est dans une position horizontale.
Le jet de vapeur continu peut étre arrété en plagant le fer dans une position verticale ou en déplagant
le sélecteur de vapeur (10) dans la position vapeur fermée.
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() REMARQUE : La vapeur ne peut étre utilisée qu'aux températures les plus élevées, entre la position
avec 3 points et la position de température maximale, comme indiqué par le symbole sur le bouton de
réglage de la température (9).

Si la température sélectionnée est trop basse, des gouttelettes d'eau peuvent s'échapper de la semelle.

FR Le voyant de température de la semelle (8) clignote par intermittence pendant le repassage, en

indiquant ainsi que la température sélectionnée est maintenue.

SUPER-VAPEUR
Appuyez sur le bouton super-vapeur (1) pour générer un jet fort de vapeur.
Attendez quelques secondes entre chaque pression du fer [Fig. E].

(D REMARQUE : La fonction super-vapeur ne peut étre utilisée qu'a des températures
élevées, entre la position avec les 3 points et la position de température maximale.

Si la température sélectionnée est trop basse, des gouttelettes d'eau peuvent s'échapper
de la semelle. Arrétez d'utiliser le bouton quand le voyant de la température de semelle (8)
s'allume et recommencez a repasser uniquement lorsqu'il s'éteint.

FIN DE L'UTILISATION

VIDAGE

Débranchez le cable d'alimentation (5).

Ouvrez le capot de remplissage d'eau (2).

Videz le réservoir (3) en retournant le fer et en I'agitant légérement.
Laissez le fer refroidir totalement.

Rangez toujours le fer verticalement.

(1 REMARQUE : Si I'appareil ne doit pas étre utilisé pendant plusieurs semaines, attendez
qu'il refroidisse totalement avant de vider complétement le réservoir selon les instructions
du chapitre correspondant. Quand I'appareil est rallumé, remplissez a nouveau le réservoir
comme indiqué dans le chapitre correspondant.

MAINTENANCE ET STOCKAGE
NETTOYAGE
A AVERTISSEMENT ! Assurez-vous que Il'appareil est

débranché et que la semelle est totalement refroidie avant de
nettoyer le fer.

Les éventuels dépdts d'amidon ou les résidus sur la surface de la semelle peuvent étre enlevés avec
un chiffon humide et un détergent liquide non-abrasif.

Evitez de rayer la semelle avec des objets en laine d'acier ou métalliques.

Les parties en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide, puis essuyées avec un chiffon
sec.

& AVERTISSEMENT ! Risque d'incendie. Attendre que
I'équipement se refroidisse complétement avant de le ranger.
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Placez toujours I'appareil dans sa boite (13) pendant le transport.

Si les problemes ne peuvent étre réglés grace aux informations suivantes, contacter le centre FR

d'assistance agréé.

DEPANNAGE

Ce chapitre indique les problémes les plus courants liés a I'utilisation de I'appareil.

Probléme

Cause possible

Solution

La semelle (11) reste
froide ou ne chauffe
pas.

Il n'y a pas de courant.

Vérifiez si la prise (5) est bien insérée ou
essayez de la brancher dans une autre
prise.

Vérifiez si le bouton de réglage de
la température (9) est réglé a la
température minimum (Fig. D).

Le voyant de
température de la
semelle (8) s'allume et
s'éteint.

Procédure normale.

L'allumage et I'extinction du voyant
signalent la phase de réchauffement du
fer & repasser. Dés que la température
configurée est atteinte, le voyant s'éteint.

IIn'y a qu'un peu de
vapeur, voire pas du
tout.

Le sélecteur de vapeur (10)
est en position vapeur fermée.

Déplacez le sélecteur de vapeur (10) sur
la position de vapeur ouverte.

Il n'y a pas assez d'eau dans
le réservoir (3).

Remplissez le réservoir (3).

Les impuretés qui
sortent des trous de
vapeur salissent les
vétements.

Des additifs chimiques, des
liquides parfumés ou des
agents détartrants sont utilisés

Ces substances endommagent le produit
: n'ajoutez pas d'additifs & I'eau dans le
réservoir.

De I'amidon est utilisé.

Vaporisez toujours I'amidon sur le c6té
arriére du tissu.

La semelle fuit.

La température de la semelle
(11) est trop basse du fait
d'une pression trop fréquente
du bouton super-vapeur (1).

Laissez des intervalles légérement plus
longs entre les jets de vapeur.

Le bouton de réglage de la
température (9) est réglé a
une température trop basse.

Tournez le bouton de réglage de la
température (9) dans une position entre
les 3 poins et la température maximale
(Fig D).

£

MISE AU REBUT

Lemballage de I'équipement est réalisé en matériaux recyclables. Jeter 'emballage
conformément aux réglementations en matiére de protection environnementale.

Conformément a la directive 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements électriques

hi¢

et électroniques (DEEE), le symbole de poubelle barrée sur I'appareil ou son emballage
indique que 'appareil doit étre éliminé séparément des autres déchets a la fin de sa vie utile.

Lutilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie aux centres appropriés de tri
sélectif des déchets électriques et électroniques. En alternative, au lieu de s’occuper de la mise au
rebut, I'utilisateur peut céder 'appareil au détaillant lors de I'achat d’un produit
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neuf équivalent. Lutilisateur peut remettre des produits électroniques mesurant moins de 25 cm aux
distributeurs de produits électroniques ayant une surface de vente d’au moins 400 m? gratuitement
et sans obligation d’achat. La collecte sélective appropriée pour I'envoi successif de I'équipement
hors service au recyclage, au traitement et a I'élimination compatible avec I'environnement,
contribue a éviter les effets négatifs possibles sur I'environnement et sur la santé et favorise la
réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant I'équipement.

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN  EN DECHETERIE

Cet appareil

se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

SUPPORT ET GARANTIE

Lappareil est garanti deux ans & compter de la date de livraison. Cette date est considérée comme
la date de facture (dans la mesure ou elle clairement lisible), sauf si 'acheteur peut prouver que la
livraison a été faite & une date ultérieure.
En cas de défaut du produit déja existant au moment de la livraison, la réparation ou le remplacement
sans frais de I'appareil est garanti(e) sauf si 'une des deux solutions est disproportionnée par
rapport & l'autre. Lacheteur se doit d'informer un Centre d’assistance agréé du défaut de conformité
dans un délai de deux mois a compter de sa découverte.
La garantie ne couvre pas les pieces qui peuvent étre défectueuses a cause de :

a. des dommages pendant le transport ou des chutes accidentelles,
b. une installation incorrecte ou un systeme électrique inadapté,
c. réparations ou modifications réalisées par un personnel non autorise,
d. le nettoyage et I'entretien non effectué, ou mal effectué
e. des produits et/ou des parties de produits soumis a l'usure et/ou des consommables,
y compris un temps de fonctionnement réduit des batteries (le cas échéant) en raison de
I'utilisation ou de I'age,
f. le non-respect des instructions d'utilisation de I'appareil, une utilisation négligente ou
imprudente,
g. l'utilisation d’'une eau différente de celle décrite dans le manuel,
h. Tutilisation de diluants chimiques, de liquides parfumés ou de produits détartrants,
i. des dommages a la semelle suite au repassage de tissus non indiqués ou avec des
températures inappropriées pour le tissu.

La liste ci-dessus donne simplement des exemples ; elle n’est pas complete, car cette garantie ne
couvre en aucun cas les circonstances qui ne peuvent pas étre considérées comme des défauts
de fabrication.

En outre, cette garantie n’est pas considérée comme valable en cas d’usage incorrect de I'appareil
ou d’'usage professionnel.

Lentreprise n’assume aucune responsabilité en cas de dommage provoqué directement ou
indirectement aux personnes, animaux ou biens suite au non-respect des indications fournies dans
la « Notice d'instructions et de mises en garde » relativement a l'installation, 'usage et 'entretien
de I'appareil.

Cela ne s’applique pas aux actions sous garantie contractuelle relatives au vendeur.
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Assistance

Lappareil ne peut étre réparé que par un centre de maintenance agréé. Si 'appareil défectueux
est sous garantie, il doit étre envoyé au Centre d’assistance, accompagné d’un document fiscal
prouvant la date d’achat ou de livraison.

FRI
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INTRODUCCION

Estimado cliente: Gracias por haber elegido nuestro producto. Estamos convencidos de
que valorara su calidad y fiabilidad, ya que ha sido disefiado y fabricado teniendo como
prioridad la satisfaccion del cliente. Este manual de instrucciones cumple con la norma
europea EN 82079.

A iADVERTENCIA! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro del aparato.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso, especialmente las notas y advertencias de seguridad, que se
deben respetar. Guarde este manual junto con su guia ilustrativa
para futuras consultas. Si el aparato se cediera a otro usuario, no
se olvide de entregarlo junto con esta documentacion.

@ NOTA: En caso de que alguna parte de este manual sea dificil de
entender o surja alguna duda, péngase en contacto con la empresa
através de la direccion indicada en la ultima pagina antes de utilizar
el aparato.

@ NOTA: las personas con vision reducida pueden consultar la
version digital de estas instrucciones de uso en el sitio www.
tenactagroup.com

INDICE
Introduccion ................ pag.28 Mantenimiento y conservacion. pag. 33
Advertencias de seguridad . ... pag.28 Problemas y soluciones ...... pag. 34
Referencia de simbolos....... pag.31 Eliminacion ................. pag. 35
Descripcion del aparato y de los Asistenciay garantia......... pag. 35
accesorios.......coeveeuennn pag.31 Guiailustrativa .................. I-1l
Preparaciéon................. pag.31 Datostécnicos ................... ]l
USO....cviiiiiiiiiieiannens pag. 32
Findeuso .................. pag. 33

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Tras extraer el aparato del embalaje, asegurese de que esta
intacto, de que no falta ningin componente (puede consultarlo
en la guia ilustrativa) y de que no hay sefales de dafos debidos
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al transporte. Si tiene dudas, no utilice el aparato y péngase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

ﬁ iPRECAUCION! Retire del aparato los posibles materiales

informativos, como etiquetas, etc., antes de usarlo.

/_\ {ADVERTENCIA! Riesgo de asfixia.

No deje que los niios jueguen con el embalaje. Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance de los ninos.

Este aparato debe utilizarse unicamente para el fin para el que
fue disefhado, es decir, como plancha de vapor presurizado para
uso doméstico. Cualquier otro uso se considera no conforme
con el uso previsto y por lo tanto peligroso.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, asegurese de que el
voltaje y la frecuencia indicados en los datos técnicos del aparato
se correspondan con los de la red eléctrica. El valor nominal se
encuentra en el aparato o en la unidad de alimentacion, si la hay
(consulte la guia ilustrativa).

Este aparato puede funcionar de forma automatica a una
frecuencia de 50 Hz o 60 Hz.

Este aparato puede ser utilizado por nifos a partir de 8 anos
de edad y personas con discapacidades fisicas, sensoriales o
mentales o con falta de experiencia y conocimientos, siempre y
cuando se encuentren bajo la supervision de un adulto o hayan
recibido las instrucciones pertinentes sobre el uso seguro del
aparato y entiendan los riesgos implicitos. Los ninos no deben
utilizar el aparato como un juguete. Los nifios sin supervision no
deben llevar a cabo tareas de limpieza y mantenimiento.

j {ADVERTENCIA! Mantenga la plancha y el cable de

alimentacion fuera del alcance de los ninhos menores de
8 anos cuando el aparato esté encendido o en fase de
enfriamiento.

O© NO utilice el aparato con las manos mojadas ni con los pies
humedos o descalzos.

O© NO tire del cable de alimentacion ni del propio aparato para
desconectar el enchufe de la toma de corriente.
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© NO tire ni levante el aparato por el cable de alimentacion.

O NO exponga el aparato ala humedad, alos agentes atmosféricos
(lluvia, sol, etc.) ni a temperaturas extremas.

El aparato no debe dejarse sin vigilancia mientras esté conectado
a la toma de corriente.

Desenchufe siempre el aparato de la alimentacion eléctrica antes
de llevar a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o
cuando no vaya a utilizarlo.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule. Si es necesario repararlo, dirijase
unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

Para prevenir cualquier riesgo, si el cable de alimentacién
esta danado, debera llevarlo a un centro de asistencia técnica
autorizado para su sustitucion.

La seguridad eléctrica de este aparato solo puede garantizarse si
se dispone de una conexion a tierra adecuada, tal y como lo exigen
las normativas vigentes en materia de seguridad eléctrica. Es
necesario verificar este requisito de seguridad fundamental antes
de conectar el aparato a la toma de corriente. En caso de duda,
llame a un técnico competente para que controle detenidamente
la instalacion.

© NO sumerja este aparato en agua u otros liquidos. Para las
actividades de limpieza y mantenimiento consulte exclusivamente
los apartados especificos de este manual.

© NO deje este aparato en contacto con materiales y superficies
facilmente inflamables o que puedan estropearse con el calor ni
cerca de ellos.

La planchadebe utilizarse y dejarse en reposo sobre una superficie
estable.

Coloque siempre el aparato con el soporte, si lo tuviera, sobre una
superficie plana, estable y resistente al calor.

Cuando coloque la plancha en su correspondiente soporte,
asegurese de que la superficie donde esta ubicado dicho soporte
sea estable.

© NO use aditivos quimicos, sustancias perfumadas ni
descalcificadores.

Debe desconectar el enchufe de latoma antes de lienar el depdsito.



e Para obtener mas informacion sobre las caracteristicas del

aparato, consulte el embalaje exterior.

o Utilice el aparato solo con los accesorios suministrados, que
forman parte esencial del aparato.

* No se recomienda el uso de prolongadores ni adaptadores. Si
fuera necesario utilizarlos, siga atentamente las instrucciones
del alargador o adaptador, procurando no superar el limite de ES

potencia indicado.

LEYENDA DE LOS SiMBOLOS

Atencidn/Advertencia/ G
. Prohibicion
Peligro
JATENCION! Superficie g
; Informacion
caliente
Posicion 1 punto. "
Adecuada para planchar Posicion 2 puntos.
, PP ) Adecuada para planchar
fibras sintéticas como:
; g seda y lana
viscosa, poliéster
Posicion 3 puntos. Temperatura maxima.
. . ‘ Adecuada para planchar M AX Adecuada para planchar
algodon y lino tejidos vaqueros
MAX Nivel méximo de llenado ? Posicion vapor cerrado
ATh
%7’« Posicidn de vapor abierto S Sdper-vapor

oD

Llenado de agua

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la pagina | de la guia ilustrativa para comprobar los accesorios que componen su aparato.

Ordene sus prendas segun los simbolos internacionales que se muestran en las etiquetas. En caso de

Indicador de control de temperatura de la

Botdn giratorio para regular la temperatura

1. Botdn de super-vapor 8.

2. Tapa de la abertura de llenado de agua placa

3. Deposito 9.

4. Botdn de plegado del mango 10. Selector de vapor

5. Cable de alimentacion con enchufe 11. Placa de la plancha

6. Datos técnicos 12. Medidor de agua

7.  Selector de voltaje 13. Funda
PREPARACION

que estos simbolos no aparezcan, organice la ropa segun el tipo de material.

Comience a planchar las prendas que requieren la temperatura mas baja para reducir los tiempos
de espera (la plancha emplea menos tiempo para calentarse que para enfriarse) y evitar el riesgo de

quemar los tejidos.
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SELECCION DE VOLTAJE

Este aparato esta equipado con un selector de voltaje (7), por lo que se puede utilizar en redes de
alimentacion eléctrica de 220-240 V o con un voltaje nominal de 110-120 V.

Antes de encender el producto, comprobar que el selector de voltaje (7) esta correctamente
configurado basado en el voltaje de la red eléctrica (220-240V o 110-120V) del &rea en la que se
encuentra.

uso

A {ATENCION! Este aparato no debe utilizarse en caso de caida,
si presenta sefales de dainos visibles o si pierde agua.

Utilice solo agua desmineralizada para planchas.

A jATENCION! NO introduzca diluyentes quimicos, liquidos
perfumados ni sustancias descalcificadoras en el deposito:
el uso de estas sustancias puede daiar el producto.

A ;ATENCION! No utilice el agua de secaderos, climatizadores,
secadoras, agua filtrada con ablandadores y agua de lluvia.

El depdsito puede contener agua debido a que todos los productos se prueban antes de su
comercializacién.

Compruebe que el cable de alimentacion con enchufe (5) se haya desenchufado de la toma de corriente.
Pulse el botén de plegado del mango (4) para colocarlo en posicidn vertical hasta que se escuche un
chasquido [Fig. B].

Coloque el selector del vapor (10) en la posicion vapor cerrado.

Abra la tapa de la abertura de llenado de agua (2).

Coloque la plancha de tal forma que se pueda verter facilmente el agua por la abertura correspondiente
y evitar derramarla.

Introduzca lentamente el agua en el depdsito (3) con ayuda del medidor (12) [Fig. C].

No supere el nivel maximo de llenado que se indica en el depésito (3).

Cierre la tapa de la abertura de llenado de agua (2).

SELECCION DE LA TEMPERATURA

Ponga la plancha en posicion vertical.

Conecte el cable de alimentacion con enchufe (5) en la toma de corriente.

Establezca la temperatura en funcién del tipo de tejido de acuerdo con los simbolos internacionales que
se muestran en las etiquetas mediante el botdn giratorio de regulacion de la temperatura (9) [Fig. D].
El encendido del indicador de control de la temperatura de la placa (8) indica que la plancha se
encuentra en fase de calentamiento.

Espere a que el indicador de control de la temperatura de la placa (8) se apague antes de comenzar
a planchar.

Para el primer planchado es aconsejable colocar un pafo entre la plancha y el tejido que se va
a planchar.

Antes de empezar a planchar, dirija un chorro de vapor hacia el pafio, manteniendo la plancha
ligeramente elevada para facilitar la salida de la condensacion residual.
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PLANCHADO SIN VAPOR (EN SECO)
Coloque el selector del vapor (10) en la posicién vapor cerrado.

PLANCHADO CON VAPOR

Coloque el selector del vapor (10) en la posicién vapor abierto.

El suministro continuo de vapor se produce solo al mover la plancha en posicién horizontal.

Se puede detener el vapor continuo apoyando la plancha en posicion vertical o desplazando el selector
del vapor (10) a la posicion vapor cerrado.

(D NOTA: El uso del vapor solo es posible a las temperaturas mas elevadas, entre la
posicion de 3 puntos y la posicion de temperatura maxima, tal como se indica en el simbolo
del boton giratorio de regulacion de la temperatura (9).

Si la temperatura seleccionada es demasiado baja, pueden caer gotas de agua de la placa.

Durante el planchado, el indicador de control de la temperatura (8) de la placa se enciende a
intervalos para sefalar que se mantiene la temperatura seleccionada.

SUPER-VAPOR
Pulse el botdn super-vapor (1) para generar un potente golpe de vapor.
Espere algunos segundos entre una presion y otra [Fig. E].

(D NOTA: La funcién super-vapor solo puede utilizarse a las temperaturas mas elevadas,
entre la posicion 3 puntos y la posiciéon temperatura maxima.

Si la temperatura seleccionada es demasiado baja, pueden caer gotas de agua de la placa.
Suspenda el uso del botdn super-vapor cuando se encienda el indicador luminoso de control

de temperatura de la placa (8) y reanude el planchado solo cuando el indicador se apague.

FIN DE USO

VACIADO

Desconecte el cable de alimentacién con enchufe (5) de la toma de corriente.
Abra la tapa de la abertura de llenado de agua (2).

Vacie el depdsito (3) volteando la plancha y sacudiéndola levemente.

Deje enfriar completamente la plancha.

Vuelva a colocar la plancha en posicion vertical.

() NOTA: En caso de no utilizar el aparato durante varias semanas, espere a que el aparato
esté totalmente frio y vacie completamente el depdsito de agua siguiendo las instrucciones
del apartado correspondiente. Cuando vuelva a encender el aparato llene de nuevo el
depésito del agua, tal como se indica en el apartado especifico.

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION
LIMPIEZA

A jATENCION! Antes de realizar cualquier operacién de

limpieza de la plancha, asegurese de que el aparato no esté
enchufado a la toma de corriente y de que la placa se haya
enfriado por completo.
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Las posibles incrustaciones o residuos de almiddn o apresto presentes en la superficie de la placa
pueden eliminarse con un pafio himedo y con un detergente liquido no abrasivo.

Evite rayar la placa con estropajos u objetos metalicos.
Las partes plasticas pueden limpiarse con un pafio hiumedo, y luego con un pafio seco.

A

ATENCION! Riesgo de incendio. Deje que el aparato se
enfrie por completo antes de volver a guardarlo.

Transporte el aparato siempre dentro de su funda (13).

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

En este capitulo se detallan los problemas mas frecuentes vinculados al uso del aparato.
En caso de no poder resolver los problemas con la informacién siguiente, péngase en contacto con el
Centro de Asistencia Autorizado.

Problema

Posible causa

Solucién

La placa de la plancha
(11) sigue fria 0 no se
calienta.

No hay alimentacion de
corriente.

Compruebe que el enchufe del cable
de alimentacion con enchufe (5) esté
conectado correctamente o pruebe de
conectarlo en otra toma.

Compruebe que el botén giratorio de
regulacion de la temperatura (9) no esté
situado en la temperatura minima (Fig.
D).

El indicador luminoso
de control de la
temperatura de la
placa (8) se enciende y
se apaga.

Procedimiento normal.

El encendido y apagado del indicador
indica la fase de calentamiento de

la plancha. Apenas se alcanza la
temperatura programada, el indicador se
apaga.

Sale muy poca
cantidad de vapor o no
sale nada de vapor.

El selector del vapor (10) se
encuentra en la posicién vapor
cerrado.

Coloque el selector del vapor (10) en la
posicién vapor abierto.

No hay agua suficiente en el
deposito (3).

Llene el deposito (3).

Las impurezas que
salen por los agujeros
del vapor manchan las
prendas.

Se estan utilizando aditivos
quimicos, liquidos perfumados
o sustancias descalcificadoras

El uso de dichas sustancias dafa el
producto: no afiada aditivos al agua del
deposito.

Se esté utilizando almidon.

Rocie el almidén siempre por el revés
del tejido.

Sale agua de la placa.

La temperatura de la placa de
la plancha (11) es demasiado
baja porque el botdn super-
vapor (1) se acciona con
demasiada frecuencia.

Aumente levemente el intervalo entre los
chorros de vapor.

El botén giratorio para
regular la temperatura (9) se
encuentra en un nivel muy
bajo.

Ponga el botén giratorio para regular
la temperatura (9) en una posicién
comprendida entre los 3 puntos y la
temperatura maxima (Fig D).
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ELIMINACION

El embalaje del producto estd hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las
normas de protecciéon ambiental.

En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n.249 "Aplicacion
de la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos y electronicos
(RAEE)", el simbolo del contenedor de basura tachado estampado en el aparato o en el
embalaje, indica que el producto al final de su vida Util debe recogerse por separado de los
demas residuos.

El usuario, por tanto, debera entregar el aparato, al final de su vida util, a un centro municipal de
recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos.

Como alternativa a la gestién autdnoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea eliminar,
al comprar un aparato de tipo equivalente.

Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones de maximo 25 cm pueden entregarse
gratuitamente en puntos de venta de productos electronicos con superficies de venta de por lo
menos 400 m?, sin obligacién de compra.

La debida recogida separada como condicion previa para asegurar el tratamiento, el reciclado
y la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos
negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los
materiales y componentes del aparato.

)
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ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato esta garantizado durante dos afios desde el momento de la entrega al cliente. La fecha
valida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.

En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, se garantiza la reparacion o la
sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

dafios por transporte o por caidas accidentales,

instalacion errénea o inadecuacion de la instalacion eléctrica,

reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

ausencia o incorrecto mantenimiento o limpieza,

producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

no respeto de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o
desatencion en el uso,

g. usode agua que no sea la que se describe en el manual,

h. uso de diluyentes quimicos, liquidos perfumados o sustancias descalcificadoras,

i. dafo de la placa causado por el planchado de tejidos no idéneos o con temperaturas no
adecuadas al tejido.

~opoopDw®

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la presente garantia no cubre
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todas aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacién del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso
de uso profesional. La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios que puedan
afectar directa o indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del
incumplimiento de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” en materia de
instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia debera enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el
que figure la fecha de venta o entrega.
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EIZAIQrH

Ayarnte eAdn, 0ag EUXAPIOTOUUE YIa TNV EMIAOYI TOU ToidvToS Lag. EiuaoTte oiyoupol
0Tt Ba eKTIUNIOETE TNV TTOIOTNTA KAl A&lOTIIOTIA AQUTTIG TNG CUCGKEUTG, 1] OTTola OXESIACTNKE
Kal KAaTraoKEUAOTNKE (€ TPOTEPAIOTNTA TNV Ikavoroinon tou neAdtn. Ot mapouoes
0onylec xprionc cuuuopgwvovTal Ue To EUpwaiko mpdturo EN 82079.

A MPOZOXH! Odnyieg kat mpoeidoromoelg yia acdpain
Xprion.

Mpwv XpnoloMOMCETE TNV TMAPOVCH OCUCKELY, SiafdaoTte
TIPOCEKTIKATIGOSNYIESXPNONGKALEISIKOTEPATIGTIPOEISOTIOTELG
yia v acpdlela mmpwvtag TtEG oXoAaoTikd. PuAdgte TO
Tapov eyxepidlo padi [LE TO OXETIKO EMEENYNUATIKO 08NyO yia
MEAAOVTIKN avagopd. Z€ TEPIMTWOT) IapaxwpenNong TNG CUCKEUTG
o€ TPiTOVG, TAPASWOTE EMIONG KAl OAN TNV TEKMNPiWOT).

@® ZHMEIQZH: av gival 8UoKoAN 1 KATAvVON oM KATIOL0U HEPOUG TOU
gyXepLdiov autov 1| urtdpxouv anPIBoAieg, ETKOIVWVNOTE HE
™V €TApEia otn S1EVOUVOT IOV UTTOSEIKVUETAL OTNV TEAEVUTAIA
€IS TIPLV XPNOLLOTION|OETE TN CUOKELN).

@ ZHMEIQZH: ATOMA LE LEIWHEVT OPAOT) MTTOPOUV VA ETIICKEPOOUV
™MV YnePLakn €KS00M AUTWV TWV 0SNYLWYV XP1 0N G OTNV IOTOCEAISA
www.tenactagroup.com

EYPETHPIO

ElGaYyWYN . .oviiviiinnnnnnennns OEN.37 TENOGXPNONG - vuvnrenrnrennnnns oel. 42
Mpoewdomoioelg yia tnv ZuvTtnpnon kat VAagn.......... oel. 42
(e ToJ(>Ye 1, ¥ -1 T« oeA.37 TMpopAnquara kat AVCELS......... oeA.43
Enegnynon cuppoAwy .......... GEN.40  ATIOPPUPN. . ceriririennnnnnns oeA. 43
Neprypadn] TG GUoKeEUNG Texvikr umocTipIgn Kat eyyunaon ... ceA. 44
KOL TWV EEAPTNMATWY ........... oeA.40 EmeEnynuatikog odnyog............ I-1l
MPOETOMACIA . .. veivvieenne 0eN.40 TeEXVIKA OTOLXEID. .. ovvieviannnnennnns |
D €2 T 1 o o€A. 40

MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

¢ Metd v anoouokevaaia, Befawbeite 0TI n cuokewn eival aképanm), TARPNG
He 0Aa Ta EapTipaTd TG ONWG paivetal oTov EMEENYNHATIKO 08Ny Kat Xwpig
onuadia {nuag Adyw petadopds. Av EXete apdiBolia, U xpnolpomnoleite
OUOKEUN Kl ETUKOVWVNOTE PE EVa EE0UGLOG0TNUEVO KEVTPO TEXVIKIIG BorjOeLag.
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Q MPOZOXH! Mpv amé tm Xprion TG CUCKEUNG, apaIpETTE

TUXOV UAKA TIANPOpOpNnOoNG OMWE ETIKETEC, KAPTEAAKIA KA.TT.

A Ta audia dev mpémel va maifouv He Tn) CUoKevaaia.

NMPOZOXH! Kivéuvog agdpuiag.

Kpatnote v mAAoTIKY) GOKOUAX MaKPLA ATto Ta Tioudid.

IELt

H mapovoa cuokeur TPEMEL v XPNGIHOTIOIEITAL HOVO Yia TO OKOTIO yia TOV
oToio £Xel KataokevaoTei, SnAadn wg atpocgidepo TagISION yia owiak)
xpnom. Onotadrimote GAAN xprion Bewpeital 0Tt SEV CUPHOPPUWVETAL HE TV
TIPOPBAETIOHEVT XP1IOM KAl WG €K TOUTOU Eival ETIKiVEUVN).

Mpv ouvdéaete T ouokeun oTo NAEKTPIKO SikTuo, Pefaiwbeite OTL ) TaO
KQL 1) OUXVOTNTA TIOV avaypdgovTal 0TV ETIKETA TEXVIKWV GTOIXEIWV NG
GUOKEUNG QVTIOTOIXOUV ME autd Tou SlaBeapov Siktuou tpododosiag. Ta
TEXVIKQ OTOLXEIC UTIAPXOUV GTT) GUOKEUN Kalt 0TO TPOPOSOTIKO, EAV UTIAPXEL
(BA. emegnynuatiké odnyo).

H ouokeun aut propei va Aetroupynoet autopara o€ guxvommra 50 Hz 1) 60
Hz.

H ouokeun pmopei va xpnowomnoleitat and radid nAkiag anod 8 eTwv mavw
KOl ATT0 ATOH PE HEWHEVES DUOIKEG, cLTONTIPIES 1] SIAVONTIKES IKAVOTNTES
1 ou v SlaBETOUV EPMeElpia 1) TIC AMAPAITNTES YVWOELS, APKEL auTo va
yivetal und emifAeyn 1 adov Ta dropa auta AaBouv Ti¢ 0dnyieg oxeTkd
HE ™V acdaAr] Xprion G CUOKEUIG KAl TNV KATAVON0M TWV KIVSUVWY TIou
ouvdeovTal pe autiv. Ta maidia Sev PEMEL va XPNOLLOTIOIONV TN GUOKEUN WG
aryviét. O kaBapIopAg Katn GUVTIPNON IOV TIPOOPIJETaL VA TIpAYHaTOTIOIEITaL
amd Tov XprioTn Sev mpEmeL va yivetal ano raidia Xwpig emipAeym.

j MPOZOXH! KpatnoTe 1 ouokeun Kat To KaAwsio

Tpododoaiag pakpla amd maidld KATW TwWv 8 ETWV OTaV 1) GUCKELN
eivat avappevn 1 oe ddom Pugng.
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O MH xpnotormoleite T GUoKEVN] P BPEYHEVA XEPLA, VYPA 1) YUHVA TTOSIAL.
© MHN tpaBdre 10 KaAwdIO pevparog 1 ™V ibla T cuokewn yla va
adapEaete 10 PIg amnod v mpida.

O MHN TtpaBdre 1 avuPWVETE TN OUCKEUN KPATWVTAG TO KAAWSIO
Tp00d0siag.

© MHN ekbETeTe ™) GUOKEVN OE UYPUCIQ, OTIC KAPIKEG OUVONKES (BpoxT,
1AL0, KAL) 1] o€ aKpaieg BepOKpaTieS.

H ouokeun 6ev mpémel va apapEvel aduAaym otav givau ouvdedepévn 0To



Siktuo Tpododoaiag.

Anoouvdéete Tavta 1o $I§ amd TV TpPia TOU PEVMATOG TIPIV QMO TOV
KaBapIoHO 1| TN GUVTI|PNON KAl O€ TIEPITTTWOT TIOU HEV XPNOLHOTIOLEITAL T
GUOKEUN).

Ze mepimtwon BAARNG 1 KakiG AErToupyiag NG CUoKeVg, GBNOTE ™V Kat
HNV KAveTe Kapia mapepBaom. Ma mv evéexopevn emokeur anevbuvoeite
OTOKAELOTIKA KL OV € EVA EEOUGIO80TNLEVO KEVTPO TEXVIKIIG UTIOCTIPLENG.
Av 1o KaAwdio Tpododoaiag Exel karaoTpadei, Ba mPENEL va avTikataotabei
oc éva €EOUCIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKIIG UMOGTHPIENG, €TOL WOTE Va
amodeuydei kabe kivduvog.

otav eivat owoTa cuvsedEPEVN HE £va AOTEAEGUATIKO GUGTNHA YEIWONG
onwg mMpoPAEMETAL AMO TOUG LOXUOVTEG KAVOVIGHOUG Yia TNV NAEKTPIKN
acpaieia. Mpémel va emaAnBevete autnv T Pacikny mpoimdbeon yia
™V agpaAela, Tpv GUVOEGETE TN GUOKEUT 0TO SikTuo Tpododoriag. Ze
nepintwon apdipoliag {ntjote va yiver évag evoeAexng EAeyxog TG
EYKATAGTAONG AMO KATAPTIOHEVO TEXVIKO.

© MHN Bubilete aum) TN Guokeur| ae vepod 1| o AAAa uypa. Ma Tov kabapiopo
KQL TN GUVTIPNOT, QVATPEETE ATOKAELOTIKA KAl HOVO aTNV E181KT apdypado
TOU TIAPOVTOG EYXEIPISiov.

© MHN ag¢rnvete ™ ouokeu] o emadn HE UAIKA Kal EMIGAVEIEG TIOU
avadAEyovtat EUKOAA 1] KIOPEL va UTIOGTOUV pita pe T OeppotnTa.

To gibepo TpEMEL va XpnolomoliTal Kat va TomobeTeital o pa aTadepn
emdaveia.

TomoBeTeite mMAvTa T CUGKEUN KE TN BAOT, EAV UTIAPXEL, OE AVOEKTIKT) 0N
BeppotnTa, aTabepn, eminedn emugavela.

‘Otav TomoBeTeitan To 0idepo otn Pdom Tou BePaiwdeite OTL N eTpavela
omov eivat TomoBeTnpEVO To 0idePO Eival oTabepr).

O MHN xpnoipomnoleite IPOGOETA XNUIKA, APWHATIKES 0UGIES 1) APAAATWOTG.
Oa mpémel va anocuvdEeTal To Pig anod T mpifa pwv yepioeTe ™) deEapevn.
Ma Ta XapakTmPLOTIKA TNG GUOKEUNG, AVATPEETE GTNV EEWTEPIKI CUOKEVATIAL.
XpNOIOTION|OTE TN GUOKEUT HOVO ME Ta EEUPTHATA TIOU TIAPEXOVTAL Ta
OTIOi0 ATTOTEAOUV £VA OUCLUOTIKO HEPOG TNG CUGKEUTNG.

Aev cuvioTatat 1 Xprion EMEKTAGEWV Kal TIPocappoyEwv. Eav n xprion
TOUG Val €AV gival amapaitnTo, akoAouBoTE TPOCEKTIKA TIG 08NYieg TIOU
TIAPEXOVTAL PE TO KAAWSIO TIPOEKTAGNG 1) TIPOGAPHOYEAG, TIPOGEXOVTAG VAL
HNV UNEPBEITE TO OPIO UTIOSEIKVUOEVT LOXUG.
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ENE=HIHZH ZYMBOAQN

MpoguAaén/ ® .
& Mpoeidonoinan/Kivéuvog Anayopevon
1 .
C Q;Ziooi\(g Emgdvela mov @ MAnpogopies
©¢éon 1 Koukkida. KatdAAnAn O¢on 2 Koukkiseg.
. yia o16€pwia OUVBETIKWV . . KatdAAnAn yia oibepwua
upaoudTwy Onwe m.x.: upaoudtwy onwe To
Blokodn, moAveaTtepa HETAE Kat Ta udAAva
O¢on 3 Koukkideg. Meyiom Bepuokpaoia.
KardAAnAn yia aibgpwua KardAAnAn yia to
‘ ‘ ‘ upaoudTwy Onwe 1o M AX oldépwua upaoudtwv
BauBaxt kat To Atvo onwe ta jean
MAX Meyioto eninedo fl . . .
WIAA Veuiouaroc /x{? O¢&on e Tov atud KAEIOTO
Ar
v‘d7’~ O¢on avoikToU atou % Super-atuog
A.\‘> léuioua e vepo

MNEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN EEAPTHMATQN

Avatpé€te oTov eMeENyNUATIKO 0dNyo6 ot oeAida | yia va eAeyEeTe ToV €EOTIALOMO TNG OUCKEUNG 0aG.

1. Koupri atpou 8. Auyvia eAéyxou Beppokpaaiag MAAKaAg
2. Oupida yepioparog vepou 9. XelpohaPn yla Tn pUBHLON NG Beppokpaciaq
3. Aoxeio 10. EmAoyéag atpou
4. Koupri avadimAwong xeipoAafrg 11. MAdka oidepou
5. KaAwdio tpododoaiag pe Pig 12. Meloupa vepou
6. Texvikd oTolkeia 13. Onkn
7. Em)oyeag tdong
MPOETOIMAZIA

XwpioTe T povxa cUpdwva e Ta Siebvr) cUPBOAA TTou edavidovtal aTnv ETIKETA. Av eV UTTAPXOUV,
XWPIOTE TA AVAAOYQ L€ TOV TUTIO UAIKOU.

ZEKIVAOTE |IE TO OLOEPWA TWV POUXWV TIOU XPELAJOVTAL TILO XAUNAT) BEPHOKPATIA VI VA HEWOETE TO
XpPOvo avapovr|g (To 6idepo xpelaletal Atydtepo Xpovo yia va {eoTdvel amo OTL YL VA KPUWOEL) Kal va
eaheipte TOV Kivbuvo va KAYETE Ta UpAopaTa.

EMNIAOIH TAZHZ

AuTh n ouokeur 61a8€Tel eTAOYEa TAONG (7) TIOU OMUaivVeEL OTL UTTOPEL VA XPNOLUOTIONOEL IE NAEKTPIKT
oYU Tpododoaiag amd Siktua petafy 220-240 V 1y ue ovopaoTikn Téon 110-120 V.

Mpwv evepyoromoeTe To TPoidv, eAeyETe OTL 0 emAOYEQg TAONG (7) EXEL PUBUIOTEL oWOTA e BAon
NV tdomn Siktuou (220-240 V 1} 110-120 V) g Teploxrg otnv omoia PpiokeoTe.

XPHzH

A MPOZOXH! MH XpnOU.IOTIOIEITE TN OUCKEUYN av €XEL MECEL
KATW, av UTtapxouv epdavr) onuasdia {nULag r av Xavet vepo.

XpPNOIHOTIOLEITE MOVO ATILOVIGMEVO VEPOD Yia ATHOGISEPA.
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MPOZOXH! Mnv Badete oM SEEAEVT) XNMIKA TIOU APALWVOVTAL,
APWHATIKA UYpA 1] 0usieq adpaAdTwaong Kabwg n Xpromn avtwy
TWV TIPOIOVTWYV UMOPEL VA TIPOKAAETEL {NLLA OTY) CUCKELN.

A MPOZOXH! Mnv xpnoylomnoleite To vepd amod ta Enpavipla,
TOVEPO TWV KAIHATIOTIKWY, TOVCTEYVWTNPIOV, PIATPAPICHEVO
VEPO HE AMOCKANPUVTEG Kal TO VEPO NG BPOXNS.

H &eEapevr) propei va meplExet 118n vepd edpodoov kABe mpoidv EAEyXeTaL TipV amod T EL
51a6gon| Tou oTNV ayopad.

BeBaiwBeite 611 To kKaAWSIO TPoPodoaciag e o Pig (5) eivat ByaAuévo and v mpida pevaTog.
Meéote 10 KoL avadimAwong ™G XePoAapng (4) ywa va tomoBetnBei n xelpoAapn} oe Katakopudn
B€om €wg OTOU AKOUCETE TO XAPAKTNPLOTIKO KAK [EIK. B].

MeTtakivrioTe Tov ernioy€a atpov (10) otn 6€om KAELOTOU ATHOU.

AvoiEte T Bupida yepioparog vepou (2).

TomoBetmoTe 10 0idePo £TOL WOTE VA SIEUKOAUVETE TNV EL0AYWYN TOU VEPOU OTO €I6IKO dvolyua Kal
yla v arnoguyr urepxeilong.

lepioTe apyd pe vepo o doxeio (3) xpnotomnowvtag To karmdki vepou (12) [Eik. C].

Mnv uriepBaivete ™ HEYLOTN OTABUN YEUIOUATOG TIOU UTIOSEIKVUETAL 0TO SOXE(O (3).

KAeioTe TN Bupida yeuioparog vepou (2).

EMIAOIH OEPMOKPAZIAZ

BdArte 10 0ibepo o€ KABeTN BEO).

Eloaydyete 10 kaAwdlo tpododoaiag e to dIg (5) oTnv Tipila peVUATOC.

PuBpiote n Bepuokpacia cuppwva e Tov TUTO UPACHATOS Kal e Baom Ta Siebvr] cUUBoAA Tou
UTIAPXOUV OTNV ETIKETA, XPNOOTIOIWVTAG TOV eTtAoyEa pubuiong (9) [Ewx. D].

To dvappa g Auxviag eAéyxou Beppokpaciag MAdkag (8) deixvel OTL To 0idepo eival ot ddon g
Béppavong.

Mepyévete va oprioet n Auyvia eEAEyyxou Beppokpaciag g TTAAKaAS (8) Tiplv apyioete To olbEpwHaL.
Ma 1o TIPWTO CLSEPWHA 0AG CUVICTOUHE Va TOTIOOETOETE £va TIaVi AVAREST OTO GISEPO Kal
TO UPAGHA TIOU TIPOKELTAL VA GLOEPWOETE.

Mpiv apXioeTe TO CIGEPWHA KATEVOUVETE MIA PLTTH) ATHOU 0TO UDACHA, KPATWVTAG TO GidEPO
eAadpd avacnKwUEVO EMITPEMOVTAG TNV £§080 TOU CUNTIUKVWHATOG TIOU UTIAPXEL.

ZIAEPQMA XQPIZ ATMO (=HPO)
MetakwvrioTte Tov emAoyea atpou (10) atn B€om KAEOTOU aTuoU.

ZIAEPQMA ME ATMO

MetakwvroTe Tov emioyea atpov (10) otn B€on avolkTou atuov.

MeTuyxaiveTe TN oUVEXT TIAPOXT) ATHOU KOVO 0TV KIVELTE TO 0idepo ae opllovTia BEom.

H Swakorm| ouvexolq atpoU umopel va emreuxBel akouumwvtag 1o oidepo oe KABetn O€on 1
METAKIVWVTOG TOV EMAOyEa atpov (10) otn 6€om KAELOTOU atpov.

@ SHMEIQZH: H XPrion Tou atpov eivat £PKT) HOVO pE UYPNAdTEPEG BeppoKpacies,
avapeoa ot 0€om 3 KOUKKISWV Kat T 0€on PEYIOTNG OEpHOKPATIag, OTIWE UTTIOSEIKVUETAL
aro 1o cUBOAO aTov emAoyEa pubuong Oepokpaaiag (9).

Av n emAeypévn Oeppokpacia eivar TOAU XaunAn, propei va méocouv amod v TAAKA
oTayoveg vepou.

Katd Tto o16épwpa, n evdelkTikn Auvxvia Oeppokpaciag mAdkag (8) avaBoofnrvel,
umodelkvuovTag 6TL N eTAeypévn Oeppokpacia diatnpeital.
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SUPER-ATMOZ
Matrote T0 koupmi coutep atpov (1) ywa va mapayBei pia Loxupr purr atpov.
MepIUEVETE LEPIKA SEUTEPOAETITA OO TO £Va TTATNA 0TO AANO [EiK. E].

@ THMEIQZH:H A€lToupyia ocouTIEP ATHOU MTTOPEI Va XPNCIHOTIOMOEi HOVO HE TIo UPNAEG
Oeppokpacieg, avapeosa atn 0£€om 3 KOUKKISWV kat TN B€on pEylong Oeppokpaciag.

Av n emAeypévn Ogppokpacia eivat TIOAU XaunAn, pmopei va mécouv amd v TAAKA
oTayoveg vepoU. AlakOYTE TN XPrion Tou Kouumiov otav avdBel n Avxvia eAéyxov g
Oeppokpaciag g mAdkag (8) kat Eavapyiote 1o O18EpwHA HOVO OTAV EXEL OPNOEL N
Auyvia.

TEAOZ XPHZHZ

AAEIAZMA

AmoouvdeaTe T0 KaAwSIo TPododoaiag e To dI¢ (5) amd v TPila PEVUATOC.
AvoiEte ) Bupida yepioparog vepou (2).

Adeldote ) de€apevn (3) avamodoyupilovtag To Gidepo Kal KouvwvTag To eEAadPA.
AdnoTe 10 0ibePOo Va KPUWOEL EVTEAWG.

Enavarorobeteite To 0ibepo mdvTa o€ KABeTN BEO).

(D HMEIQZH: Av Sev TIPOKELTAL VA XPNOLUOTIOOETE TO CidePO yia TMOAAEG EBSOUASES,
TIEPIUEVETE PEXPL VO KPUWOEL EVTEAWG 1) GUOKEUN TIPIV ASEIACETE EVTEAWG TO SOXEIO
vepPOU akoAouBwvTag Tig 0dnyieg oTn oXeTIKN Mapaypado. Kata tnv emavevepyormnoinon,

YeuioTe §ava tn Se§apevr) pe veEPO OTWG UTTOSEKVUETAL GTN GXETIKN TTapaypado.

2YNTHPHZH KAl ®YAA=H
KAGAPIZMOX

A MPOZOXH! TMpwv eKkTeAéoeTe omowadimote epyaocia

kabaplopov Tou oidepou, Befawwbdeite 6TL TO PI§ NG
OUOKEUNG SEV €ival cuvEESENEVO OTO NAEKTPIKO PEVLA KAl
OTL 1) MAGKA EXEL KPUWOEL EVTEAWG.

Tuxdv emkabioelg 1) umoAeiypata apuAou 1 KOAAag otnv emddvela ¢ MAGKAG Popouv va
adaipebouv He Eva vypod Ttavi kat Eva Nrio un AELavTIko uypo.

AntodelyeTe va XapAdeTe TNV MAAKA PE CUPHA 1] LETAAAIKA QVTIKEIPEVA.

Ta mMAaoTIKA ePN UmopoUv va kabapidovTal e Eva uypd TIavi Kal 0T GUVEXELD VA OKOUTTICOVTAL e
€va oTeyvo.

A MPOZOXH! Kivéuvog mupkayiag. Mpiv amobnkevoete TO

TPOIOV, APIIOTE TO MPWTA VA KPUWOCEL EVTEAWG.

TomnoBeteite mdvTa TN ouokeur otn Onkn ™G (13) katd ™ petagpopd.
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270 KedAALO QUTO avadEPOVTAL TA TILO CUVNBIOUEVA TIPOBANATA TIOU CUVSEOVTAL LE TN XProM TNG

OUOKEUNG.

Av dev KatadpepeTe va AUCETE Ta TIpoPApaTa pe Tn Borbela Twv akOAoUBwY TTANPOoPoPLWY, 0aG

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

TIAPAKAAOULE VA ETIKOIVWVIOETE HE TO E0UCLOSOTNEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOOTHPIENG.

MpoBAnua

Moavn artia

Avon

H mAdka tou cidepou
(11) mapayével kpva

Aev uTtapyEeL NAEKTPIKT

EAéyEte av o dI¢ Tou KaAwdiou
Tpododoaiag (5) eival cwota
TOTIOBETNUEVO 1) SOKILACTE VA TO BAAETE
0€ i AAAN Tipida.

Sev CeotaiveTal TPododoaia. BeBawwBeite 611 0 emAoygag
’ pUBLIONG NG Beppokpaciag (9) dev
eival TomobeTUEVOG OTNV EAAXLOTN
Beppokpaoia (Ew. D).

. . H evepyomoinon kal amevepyortoinon
ESAU)C()\QQQS;EZVXOU ™G Auxviag emionuaivouv T ¢don
mghl_[}\ (;) K (g) Kavovikn dtadikaoia. B€ppavong tou cidepou. AUECWG HOALG
avaBoaBAVeL emirevydei n Beppokpacia ou Exel

pubpoTei, n Auxvia Ba oprioeL.

Byaivet Aiyog atuog iy
Sev Byaivel kaBoAov.

O emoyeag atpov (10)
Bpioketal oTn BEON KAEIGTOU
atpov.

Metakivriote Tov erdoyéa atpov (10)
071 6€0m avoLKTOU ATHOV.

Agv urtdpyel apKeTo vepd 0T
oekapevn (3).

lepiote ) 6e§apevn) (3).

O mpooyeitelg mov
Byaivouv armo Tiq omeQ
TOU ATHOU AEPWVOUV

Xpnooroleite xnuKa
TIPOCOETA, APWUATIKA UYPA 1
ouoieq adparatwong

H xprion autwv Twv oucLWV KATAoTPEDEL
TO TIPOIOV: UNV TIPOCHETETE TIPOCOETIKA
07O VEPO TNG SeEapeVnS.

WekAdete TO AUUAO TIAVTA 0TV avATodn

EVEPYOTIOMONG TOU KOUUTIIOU

Ta pouxa. Xpnouuototeite AUuAo. TOU UGAOLATOG
H Beppokpacia tng mAakag
Tou aidepou (11) eiva . . . ,
TIOAU YaumA ASyw GUxViG Augrjote eAappwg T0 SLACTNUA PETAEY

TV piPewv TOU aTUOU.

Cgéémv TAdka Byaivet Gounep atyov (1).
po. O emoyeag pubpiong MeploTpeWTe TOV emAoyéa puBLONG
Bepuokpaaiag (9) eivat Beppokpaciag (9) oe pia BEon avaueoa
PUOLLOEVOS OE TTIOAU XOUNAG | 0T B€om 3 KOUKKISwV Kal Tn Yéylotn
emninedo. Oeppokpaaia (Ewk. D).
YNOZTHPI=H KAI ETT'YHZH
% H ouokevaoia Tou TPoiovTOog AmoTEAEITAL ATIO AVOKUKAWGLMA UAIKA. ATtoppidte

&

o

TN OUOKEUACia oUUPWVA [E TOU KAVOVIOUOUG TipooTaciag Tou TEPIBAAAOVTOG.

Jupdwva pe v odnyia 2012/19/EE oxetikd pe ta andpfAnTa NAEKTPIKOU Kal

14

nAektpovikol e&omAlopou (AHHE), to oUppoAo tou Slaypappévou KASou Tavw
0TI GUOKEUN] 1] TN CuoKeuaoia tng deixvel OTL TO TIPOIOV TIPETIEL Va aroppimnTeTal
XWPELoTA arod ta AAAQ artoBANTa 0TO TEAOG TNG WPEALUNG {wNg TOV.
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Qot600 0 XprioTng TPEMEL va Tapadidel TN OUCKeUr| 0 €va KATAAANAO KEVTIPO
AVAKUKAWONG NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU €EOTTIALOUOU. QG EVAAAAKTIKT) AUOT) TIPOG TNV
autdvoun dlaxeiplon yropeite va mapadwaoete Tov eEOTIALIOUO TIou BEAETE va anoppiPeTe
OTOV HETATIWANTH, TN OTLyMN TNG ayopdg evog VEOU €EOTTIAIGMOU looduvapou Turou. O
XProTNG MIopei va tapadwoel NAEKTPOVIKA TIPOTOVTA HEYEBOUG MIKPOTEPOU TWV 25 cm og
ALQVOTIWANTEG NAEKTPOVIKWV TIPOIOVTWV TIOU €XOUV EKTACT] KATACTIUATOG TOUAAXLOTOV
400 m2 xwpig XpPEWOM Kal Xwpiq utoxpewaon ayopdq. H katdAAnAn Siadoporompuévn
OUAAOYT) YlO TNV ETTAKOAOUON aVaKUKAWOT) TNG GUCKEUNG, N eMteEepyaaia kat n andppdn
ME oeBaocud oTo TEPIBAAAOV GUUBAAEL 0TV artoduyn TIOAVWY SUCHEVWV ETIITTWOEWV
yla To TiepBAAAOV Kal TNV uyeia Kal 6a TipowbnoeL TNV EMavayenoiloroinon r/kat tnv
AVAKUKAWOT) TWV VAIKWYV artd Ta OTIoia aroTeAEiTaL n cuoKeur.

YMNOZTHPI=H KAI EFTYHZH

H ouokeun SlaBgtel eyyunon yla mepiodo U0 €TwV amo TNV nuepounvia apadoong. H
Tiepiodog autn &ekvdel amd Tnv nuepounvia mapaAafng/TidoAoyiov (epdoov eival
guavayvwaoTn), EKTOG €Av 0 ayopactng Mropel va amodeiEel 6t n mapadoon €yive
apyoTepa.

Je mepinmTwon Tou Katd Tnv mapddoon umdpxel 1dn €AATTWHA OTO TPoidv, eival
EYYUNMEVN N SWPEAV ETIIOKEUY] 1] AVTIKATAOTACN TNG CUOKEUNG, EKTOG av Wia arod Tig dUo
AUoelg dev eivatl avaAoyn tng AAAng. O ayopaotnq eival UTIELBUVOG YLa TNV EVNEPWOT
evog EEouolodotnuévou Keévtpou Texviknig YMOOTAPENG OXETIKA HE TO €AATTWUA
OUPPOPPWONG EVTOG SVO UNVWV ATtd TNV AVAKAAUYT] TOU.

H eyyunon dev KAAUTTTEL LEPT) TIOU UTTOPEL Va eival EAATTWHATIKA AOYW:

{NUIEG KATA TN peTadopd 1) Adyw Tuxaiag mrwong,

AavBacpévn EYKATACTAOT) 1] QVETIAPKELA TNG NAEKTPIKNG EYKATACTAONG,
ETILOKEVEG 1} TPOTIOTIOOELG ATId Un) €E0UCLOS0TNUEVA ATOMA,

eAAeM 1 AavBaouEvn ouvTrpnon Kat kabaplopog,

. TIPOIOV T/KaL PJEPTN TOU TIPOIOVTOG TIOU UTIOKEVTAL o€ $dBopd 1y/kal avaAwaoiua,
cupnspt)\apBavopsvnc; ™G peiwong Xpovou XProng TwV UMaTapuwV (eav €xouv
eykaraotabei) Tiou odeileTal oTn xprion 1) oTo Xpovo,

f. un mpnong tTwv odnywv Aeroupyiag TnNg OuoKeung, apéAEld 1) ampPOCEKT
xpnon,

g. XProng vepou S1adopeTIKOV Ao EKEIVO TIOU AvaPEPETAL OTO EYXELPIOIO,

h. xprong XNUKWV SIOAUTIKWYV, APWHATIKWY UYPWV 1] 0uclwV apaidtwong,

i. {nudg otnv MAAKa Tov TpoKaAeital aro To OLOEPWHA AKATAAANAWY UGACUATWV
1 oe Beppokpacieg Tov dev eival KATAAANAEQG yla To Upaoua.

®oo oD

H mapandvw Aiota eival anmAwg eva mapadetypa. Agv eival TAnpng, dedopévou OtL
auTr) N €yyunon oe Kapia mepintwon v KAAUTITEL KATAOTACELG TIOU SEV UTTOPOUV va
avixveuBbouv amod Ta KATAOKEVAOTIKA EAATTWHATA.

EmumAgov, autn n) eyyunon dev Bewpeital EyKupn og TEPUTTWOELS AKATAAANANG XPrioNg
TNG OUOKEUTG 1] ETIAYYEAUATIKYG XPTOMNG.

Aev umapyxel kapia eubuvn yla Tuxov BAARN 1 nNpLd TIOU TIPOKANONKE Aueoa 1) EPPeca
oe avBpwrioug, Katoikidia {wa 1) o€ ayadd wg amoTéAeoua Ing pn Trenong OAwv Twv
evéeiewv Tou avapepovtal oto “BIBAIapaKt 0dnylwv Kal TIPoeLdoTIOMNoEWV” OXETIKA |E
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TNV EYKATAOTaoT), XPr)ON KAl GUVTTPNoN TNG CUOKEUNG.
AuTo Sev 1oxUeL Yia TIG EVEPYELEG £YYUNONG OUUBAONG OE GXECT HE TOV TIWANTH.

ZépBig

H emokeur) TNG GUOKEUNG UITOPEi va YiVEL LOVO aTto €va EE0UCIOSOTNEVO KEVTPO TEXVIKNG
uTtooTNPIENG. EAV n EAATTWUATIKY) CUOKEUN €ival g€ €yyunor, TIPETIEL VA ATIOOTAAEL OTO
Kévtpo Texviknig YmootnipiEng padi pe €va popoAoyiko £yypado Tou armodeIKVUEL TNV
nUepoUNVia ayopdg 1 mapadoong.

ELI
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BEVEZETES

Kedves Vdsaridnk! Készdnjiik, hogy termékiinket valasztotta. Biztosak, vagyunk abban,
hogy meg lesz elégedve termékiink minbéségével és megbizhatosdgdval, amelyet
tigyfeleink megelégedését szem eldtt tartva terveztiink és gydrtottunk. Ez a hasznélati
utmutatoé megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célz6
A figyelmeztetések és tudnivalék

Akésziilékhasznalatael6ttolvassaelfigyelmesenahasznalati
utasitasokat, féként a biztonsagi flgyelmezteteseket és
utasitasokat, és ligyeljen azok betartasara. Orizze meg
ezt a kézikonyvet a képes utmutatoval egyiitt a késobbi
hivatkozashoz. Amennyiben a késziiléket atadja masoknak,
mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: Ha gondja van a kézikdnyv értelmezésével,
vagy kérdése meriil fel, a késziilék hasznalata el6tt forduljon
munkatarsainkhoz az utols6 oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: A latassériiltek a hasznalati utmutaté digitalis
valtozatat elérhetik a www.tenactagroup.com weboldalon.

TARGYMUTATO
Bevezetés..............c.uutnt 46 oldal Karbantartas és tarolas........ 51 oldal
Biztonsagi figyelmeztetések.... 46 oldal Problémak és megoldasok..... 52 oldal
Szimbdélumok jelentése......... 49 oldal A késziilék artalmatlanitasa..... 52 oldal
A késziilék és a tartozékok leirasa ... 49 oldal Szerviz és garancia.......... 53 oldal
El6késziiletek ................. 49 oldal Képes utmutaté ............ I-1l. oldal
Hasznalat.................... 49 oldal Miiszaki adatok . ............ lil. oldal
A hasznalat vége............... 51 oldal

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

e

* Kicsomagolas utan gy6z6djén meg arrol, hogy a késziilék sértetlen,
a csomagolasban a képes uUtmutatéban szereplé 6sszes alkatrész
benne van, és nem lat szallitasbdl ad6dé sériilési jeleket. Ha kétsége
tamad, ne hasznalja a késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.
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FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitson el a késziilékrol minden
kommunikacios anyagot, példaul cimkéket, feliratokat stb.

Gyermekek ne jatsszanak a csomagolassal. A miianyag tasakot

2 FIGYELEM! Fulladasveszély.
tartsa gyermekekt6l tavol.

* Ez a késziilék kizardlag rendeltetésszeriien, azaz haztartasi célra,
g6z0los utazévasaloként hasznalhat6. Minden ett6l eltéré hasznalat
nem rendeltetésszeriinek minésiil, ezért veszélyes.

* Mielott a késziiléket az elektromos halézathoz csatlakoztatja,
ellendrizze, hogy a késziilék miiszaki adatainal megjelenitett fesziiltség
és frekvencia megfelel-e az elérhet6 elektromos hal6zat értékeinek. A
miiszaki adatokat megtalalja a késziiléken és az adapteren, ha van
(lasd a képes utmutatét).

* AKkésziilék 50 Hz vagy 60 Hz frekvencian automatikusan hasznalhato.

* A késziiléket 8 éves vagy annal idosebb gyerekek és csokkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezo, illetve
a megfelelo tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkezé személyek
csak feliigyelet mellett hasznalhatjak, vagy csak akkor, ha a késziilék
biztonsagos hasznalatarél utmutatast kaptak, és tisztaban vannak
a készilék hasznalatab6l eredd veszélyekkel. Gyermekek nem
jatszhatnak a késziilékkel! A késziilék tisztitasat és karbantartasat a
felhasznalénak kell elvégeznie; feliigyelet nélkiil hagyott gyermekek
nem végezhetik el.

FIGYELEM! A késziiléket és a vezetéket a késziilék miikddése,
illetve kihiilése kdzben tartsa 8 éven aluli gyermekekt6l tavol.

* O Akésziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy mezitlab.

* O A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva huzza ki a
halézati csatlakozébdl.

* O NE huzza vagy emelje meg a késziiléket a tapkabelnél fogva.

* O NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy az id6jaras hatasainak
(es6nek, napfénynek stb.), illetve szélséséges homérsékletnek.

* Ne hagyja a késziiléket feliigyelet nélkiil, ha az csatlakoztatva van az
elektromos hal6zathoz.

o A keésziilék tisztitasa, karbantartasa elott, valamint abban az esetben,

ha nem hasznalja a késziiléket, huzza ki a dugét a csatlakozobol.
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A késziiléket meghibasodasa esetén kapcsolja ki, és ne végezzen
rajta illetéktelen beavatkozast. Az esetleges javitas miatt keressen fel
egy engedéllyel rendelkez6 szervizkézpontot.

Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét hivatalos miiszaki
szervizkdzpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendo.
A késziilék biztonsagos miikddése kizardlag abban az esetben
biztosithatd, ha a késziilék szabvanyos, megfeleléen foldelt hal6zathoz
van csatlakoztatva. Ezt az alapvet6en fontos biztonsagi kovetelményt
feltétleniil ellenérizni kell, miel6tt a késziiléket csatlakoztatna az
elektromos halézathoz. Kétség esetén kérjen meg egy szakembert,
hogy vizsgalja meg a halézatot.

O NE meritse a késziiléket vizbe vagy mas folyadékba. A tisztitast
és karbantartast kizarélag a jelen utmutaté vonatkozé fejezeteinek
megfeleléen végezze el.

O NE hagyja a késziiléket olyan feliiletek kézelében vagy azokkal
érintkezve, amelyek gyulékonyak, vagy amelyeket a ho karosithat.

A vasalo6t stabil feliileten kell elhelyezni.

A késziiléket aljzattal egyiitt, amennyiben az rendelkezésre all, h6allo,
stabil és sik fellileten helyezze el.

Quando si ripone il ferro sul suo appoggiaferro, assicurarsi che la
superficie su cui e collocato 'appoggiaferro sia stabile.

O NE hasznéaljon vegyi adalékokat, illatositott termékeket vagy
vizk6oldot.

A tartaly feltéltése el6tt huzza ki a csatlakozé6t a konnektorbol.

Ez a vasal6 nem rendszeres hasznalatra késziilt.

A késziilék jellemz6it lasd a kiils6 csomagolason.

A késziiléket csak a mellékelt kiegészitokkel hasznalja, ezek a késziilék
elvalaszthatatlan részét képezik.

Bévitmények és adapterek hasznalata nem javasolt. Ha hasznalatuk
igen szilkség esetén gondosan kévesse a mellékelt utasitasokat
hosszabbitot vagy adaptert, ligyelve arra, hogy ne Iépje tul a
hatarértéket jelzett teljesitmény.



SZIMBOLUMOK JELENTESE

A Figyelem/Vigydzat/Veszély ® Tilos miivelet
& FIGYELEM! Forr6 feliilet @ Informacid
1 pontos dllas. Miszdlas 2 pontos &llas. Selyem
. anyagok vasaldsahoz, pl. ‘ . 6s gyapju anyagok
viszkdz, poliészter vasaldsahoz
- . Maximum hémérséklet.
3 pontos dllas. Pamut és ) p
.y Farmer jellegli anyagok
len anyagok vasaldsahoz L
vasaldsahoz
MAX Max. toltés jel }? Gz zédrva
ATh
f(l‘,( GOz nyitva % Szupergéz
6‘\‘> Viz betélteése

A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA

A késziilék részeinek beazonositdsahoz tanulmanyozza az |. oldalon taldlhatd képes utmutatot.

1. Szuperg6z gomb 8. Avasalétalp hémérsékletét jelzd lampa
2. Vizbetoltd nyilas 9. HOmérséklet-szabalyzé gomb
3. Tartaly 10. Gbzvalasztd
4. Fogantyut mozgaté gomb 11. Vasalétalp
5. Tépkabel villasdugdval 12. Mér6pohar
6. Miszaki adatok 13. Tok
7. Feszliltségvalaszto
ELOKESZULETEK

Vélogassa szét a ruhdkat a cimkén feltiintetett nemzetkozi jeldlések szerint. Jeldlések hianyaban az
anyag tipusa szerint végezze a szétvalogatast.

A vérakozasiidd cs6kkentése érdekében kezdje a vasalast az alacsony héfokot igényld ruhadarabokkal
(a vasaldnak kevesebb id&re van sziiksége ahhoz, hogy felmelegedjen, mint ahhoz, hogy kihdiljén, és
nem all fenn annak a veszélye, hogy az anyag megég).

FESZULTSEG BEALLITASA

A készilék fesziltségvalaszté gombbal (7) rendelkezik, melynek kdszénhetben 220-240 V fesziiltségi
vagy 110-120 V névleges feszliltségii elektromos halézatokon hasznalhato.

A termék bekapcsolasa el6tt ellendrizze, hogy a feszlltségvalaszid (7) megfeleléen van-e beallitva
annak a terlletnek a haldzati feszlltsége (220-240 V vagy 110-120 V) alapjén, ahol tartézkodik.

HASZNALAT

A FIGYELEM! Ne hasznalja a késziiléket, ha leesett, ha szemmel
lathat6 sériilések vannak rajta, vagy ha szivarog.

A vasal6hoz csak ioncserélt vizet hasznaljon.
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A FIGYELEM! A tartdlyba TILOS Vvizlagyitot, illatositott
folyadékot vagy vizk6oldét onteni, mivel ezek az anyagok
karosithatjak a késziiléket.

A FIGYELEM!Nehasznaljonszikkasztokbol, légkondicionalokbol,
szaritokbol szarmazo vizet, lagyitott sziirt vizet és esdvizet.

Eléfordulhat, hogy a vasalo tartdlya mar tartalmaz vizet. Ez azért van, mert kereskedelmi
forgalomba hozatala el6tt a termék bevizsgalasra keriil.

Ellendrizze, hogy a dugdval ellatott kabel (5) ki van-e hizva az elektromos aljzatbdl.

Nyomja meg a fogantyu mozgatasat lehetévé tévé gombot (4), és dllitsa a fogantyut fligg6leges
helyzetbe, amig egy kattanast nem hall [B &bra].

Allitsa a g6zvalasztot (10) a g6z zarva” helyzetbe.

Nyissa ki a viztartaly toltényilasat (2).

Allitsa fel a vasal6t Gigy, hogy megkonnyitse a viz betoltését. Ugyelien arra, hogy a viz ne folyjon til a
betéltényilason.

Lassan toltse be a vizet a tartalyba (3) a téltpohar (12) segitségével [C bra].

Ne t6ltsén a tartalyon (3) jelzettnél tdbb vizet bele.

Zarja le a viztartaly t6ltényilasat (2).

A HOMERSEKLET KIVALASZTASA

Allitsa a vasalét figgéleges helyzetbe.

Dugja be a villasdugét (5) a konnektorba.

Allitsa be a h6mérsékletet az anyag tipusanak megfeleléen, a cimkéken feltiintetett nemzetkézi jelélések
szerint. Ehhez hasznalja a szabalyozégombot (9) [D &bra].

A vasalétalp hémérsékletét jelz6 lampa (8) bekapcsolasa azt jelzi, hogy a vasalé melegszik.

Varja meg, mig a vasalétalp h6mérsékletét jelz& lampa (8) lekapcsol, majd kezdje el a vasalast.

Az elsd hasznalat soran tanacsos egy ruhat helyezni a vasalé és a vasalandé textilia kdzé.
A vasalas megkezdése el6tt iranyitson egy gdzsugarat a ruhara; ehhez kissé emelje fel a
vasalét, hogy a felesleges kondenzviz eltavozhasson.

VASALAS GOZ NELKUL (SZARAZON)
Allitsa a gézvélasztét (10) a g6z zarva” helyzetbe.

VASALAS GOZZEL

Allitsa a g6zvalasztét (10) a g6z nyitva” helyzetbe.

A késziilék csak akkor g6zél folyamatosan, ha a vasalét vizszintesen mozgatja.

A folyamatos g6z6lés ledllitasahoz dllitsa a vasaldt fliggéleges helyzetbe, vagy allitsa a gézkapcsolot
(10) g6z zarva allasba.

 MEGJEGYZES: A gozolés csak magas hémérsékleten lehetséges, vagyis a 3 pontos allas
és a maximalis hémérséklet k6zott, ahogy azt a hdfokszabalyozé gombon (9) lathato jelzés
is mutatja.

Ha a kivalasztott hdmérséklet tul alacsony, a talpbdl csepeghet a viz.

Vasalas kdzben a vasalé6talp homérsékletét jelzo lampa (8) iddnként felvillan, ami azt jelzi, hogy
a késziilék tartja a beallitott homérsékletet.
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SZUPERGOZ
Nyomja meg a szupergéz gombot (1) az erés gbzldket létrehozasahoz.
Két gbzlbket kdzétt varjon néhany masodpercet [E &bra].

(D MEGJEGYZES: A szupergdz funkcié csak a legmagasabb homérsékleten hasznalhato,
vagyis a 3 pontos allas és a maximalis homérséklet k6z6tt.

Ha a kivalasztott homérséklet til alacsony, a talpbol csepeghet a viz. Ne nyomja meg a
gombot, ha a vasalétalp hémérsékletét jelz6 lampa (8) vilagit. A vasalast akkor kezdje ujra,
ha a lampa kialudt.

A HASZNALAT VEGE
KIURITES
Huzza ki a villdsdugot (5) a konnektorbdl.
Nyissa ki a viztartaly t6ltényilasat (2).
Forditsa fel és razza meg a vasaldt, kdzben uritse ki a tartalyt (3).
Hagyja teljesen kih(ilni a vasalét.
A vasalét mindig fligg6leges helyzetben térolja.

(DMEGJEGYZES: Ha a késziiléket eldrelathatolag hosszabb ideig nem hasznalja, varja meg,
mig teljesen kihiil, miel6tt a tartalyt teljesen kiliritené a vonatkozé fejezetben leirt médon.
Amikor Ujbdl hasznalja, toltse fel a viztartalyt a vonatkozo fejezetben leirtak szerint.

KARBANTARTAS ES TAROLAS
TISZTITAS

A FIGYELEM! A készillék tisztitisa eldtt ellendrizze, hogy
kihuzta-e a halézati csatlakozoét, és a talp teljesen lehiilt-e.

Az esetleges keményitd vagy vasalaskonnyité folyadék maradvanyainak eltavolitdsahoz hasznaljon
nedves ruhat és valamilyen nem dérzshatasu tisztitoszert.

Ne karcolja meg a vasalé6talpat fémsuroldval vagy mas fémtargyakkal.

A mianyag részeket nedves ruhdval tisztitsa, majd térélje at szaraz ruhaval.

A FIGYELEM! Tiizveszély. Hagyja teljesen lehiilni a késziiléket,
miel6tt eltenné.

A késziiléket mindig az erre szolgald tokban (13) széllitsa.
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PROBLEMAK ES MEGOLDASOK
Ebben a fejezetben felsoroljuk a készlilék hasznélata sordn leggyakrabban felmer(lé problémékat.
Amennyiben a problémat nem siker(il az alabbi utasitasok segitségével megoldania, Iépjen kapcsolatba
a vev@szolgalattal.

Probléma Lehetséges ok Megoldas

Ellendrizze, hogy a villasdugdval ellatott
kabel (5) megfelelden van-e bedugva,

A vasaldtalp (11) hldgg A vasalé nincs csatlakoztatva. |||etve”[:?robaljon ki eg¥ m’asn,( konnektort.
marad, nem melegszik. Ellendrizze, hogy a hémérséklet-
szabalyoz6 gomb (9) nincs-e minimum

értéken (D &bra).
I HU | A vasalétalp A lampa be-, majd kikapcsolasa a
hémérsékletét jelzd vasaldtalp melegedését jelzi. A bedllitott

lampa (8) kigyullag, | | ohesen normalis. hémérséklet elérése utan a jelzstény

majd kialszik. kialszik.

A vasald csak kevés A gbzvalaszté (10) g6z zarva | Allitsa a g6zvalasztét (10) a ,g6z nyitva”
g6zt bocsat ki, vagy allasban van. helyzetbe.

egyaltalan nem bocsat

ki gézt. Nincs elég viz a tartalyban (3). | Téltse fel a tartalyt (3).

Ezeknek az anyagoknak a hasznalata
kérositja a terméket: ne adjon
adalékanyagokat a tartalyban 1évé
vizhez.

A keményit6t minden esetben a
vasalandd ruha visszajara permetezze.

Vegyszereket, illatositott
A vasal6talpbol piszkos | folyadékot vagy vizkSoldot
viz tavozik, ami foltot | hasznal.

hagy a ruhan.

Keményitét hasznal.

A talp (11) hémérséklete tul
alacsony, mivel tul gyakran Novelje lassan a permetezések kozt eltelt
hasznélja a szuperg6z gombot | id6tartamot.

A vasaldtalpbdl viz (1)
folyik. - -
oV A héfokszabalyozé gomb (9) | Allitsa a héfokszabalyozé gombot (9) a 3
tul alacsony hémérsékletre pontos allas és a maximalis h6mérséklet
van allitva. kdézé (D abra).
A KESZULEK ARTALMATLANITASA
A termék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbdl készilt. A terméket a
Qﬂ@ kérnyezetvédelmi elbirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

A 2014. marcius 14-i, 49-es szamu ,’Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl (RAEE) alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasarél” szolo térvény
ereju rendelet 26. cikkelye értelmében a készlléken vagy annak csomagolasan
elhelyezett athuzott hulladékgyUjtot abrazol6 jel arra utal, hogy a késziilék a hasznos
élettartama végén nem kezelheté haztartasi hulladékként.
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Afelhasznalo kdteles a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus hulladékok
gyUijtésére szakosodott gyUijtékézpontban leadni.

Vagy a kidobasra szant késziléket atadhatja a kereskeddnek egy Uj, egyenértéku késziilék
vésarlasa esetén.

A 400 m2-t meghaladd teriletl elarusitohellyel rendelkezé muiszaki aruhazakban a
kidobasra szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszk6zdk ingyenesen, vasarlasi kdtelezettség
nélkll leadhatok.

A nem hasznalt elektromos és elektronikus készilékek szelektiv gyljtése és ezt kdvetd
kérnyezetkimélS uUjrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kdrnyezet és
az emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkotd anyagok ujbdli felhasznalasahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyarté a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast vallal. A jotallas elsé
napjanak a bizonylaton/szamlan szereplé (tisztan olvashato) datumot kell tekinteni, kivéve
azt az esetet, amelyben a vasarl6 bizonyitani tudja, hogy a készulék atadasa ezt kvetéen
tértént meg.

Az atadaskor mar fennallé hibakat a gyartd garancidlisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt
esetben a készliléket dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul
nagyobb koltséget jelent a méasiknal). A vasarlo kételes az észlelt hibat a hiba észlelésének
napjat kdvetd két hdnapon belul egy illetékes vevdszolgéalatnal bejelenteni.

A j6tallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkezd okok miatt Iéptek fel:

a. szallitdsi karok vagy a készllék véletlen leesése,

b. hibés felszerelés vagy az elektromos haldzat hibgja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy médositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f. ahaszndlati utmutaté utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznélat,
g. az utmutatdban megadott tipusu viztdl eltéré viz hasznélata,

h. vegyszerek, illatositott folyadékok vagy vizkdoldd haszndlata,

i. a nem megfelel6 anyagok vasaldsa vagy a hibas héfok haszndlata okozta
talpsérilések.

Afentilistanemteljes, csak példa.Ajotallasazonbannemterjedkiolyanmeghibasodasokra,
amelyek nem vezethet6k vissza gyartasi hibara.

A jotallas emellett nem vonatkozik a készilék helytelen hasznalata okozta karokra vagy
a professziondlis hasznalat okozta hibakra. A gyart6 nem vonhato felelésségre azon
esetleges kozvetlen vagy kozvetett karokért vagy személyi sérilésekért, amelyek a
készllékhez mellékelt utmutatéban szerepld telepitési, hasznalati és karbantartasi
utasitdsok megszegése miatt kovetkeztek be.

Ezalol kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kotott jotallasi szerz6désben ettél eltérd
feltételek szerepelnek.
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A vevdszolgalati segitségnyujtas médja

A késziilék javitasat kizardlag az illetékes veviszolgalat végezheti el. A jotallas idétartama
alatt a hibas készUléket a vasarlas napjat igazol6 bizonylattal egy(tt kell a vevdszolgalatnak
eljuttatni.
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